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„Mi már nem tudnánk abbahagyni a futást”
   A város startra kész, hogy megkezdje az edzőcsarnok építését

   Új tiszai kikötő létesítésének pályázata a testület előtt

   Bemutatták a megújuló Kurca-part tanulmánytervét 
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Főszerkesztői ajánló
Sportos címlapunkon Sipos 

Helga és Czibulya Edina mesél-
nek a futásról, versenyzésről, 
eredményekről és kitartásról. 
Igazi példaképek, akikkel Da-
rók József beszélgetett. Szabó 
Zoltán Ferenc polgármester-
rel készült interjúból kiderül, 
hogy a város startra kész az 
edzőcsarnok megépítésének 
ügyében. A legutóbbi képvise-
lő-testületi ülésről készült ös�-
szefoglalót a 4. oldalon találják. 
Neves tájépítészek lakossági 
fórumot tartottak a Petőfi Ca-
féban, ahol az érdeklődő szen-
tesiek megismerhették elkép-
zeléseiket Szenteszöld szívéről. 
Céljuk, hogy a Kurca városi sza-
kasza körbejárható legyen. 
Fantasztikus élményekkel gaz-
dagodhattak, akik kilátogat-
tak az Élet-Morzsa Egyesület 
kutyás családi napjára Nagy-
hegyen, ahol a hungarikumok 
felvonultatása mellett, szentes 
ízeit is megkóstolhatták a ven-
dégek, miközben a felelős ku-
tyatartásról gyűjthettek infor-
mációt. Ismét népszerű volt a 
Zsoldos nyári tábora, amely-
ről bővebben a 7. oldalon ol-
vashatnak. Ezen a hétvégén 
rendezik a 128. Atlétikai Ma-
gyar Bajnokságot, ahol a Ma-
ximus SE versenyzőjéért, Vára-
di Krisztináért izgulhatunk. A 
Várfürdőben úsztak a Delfinek 
és döntöttek egyéni csúcsokat, 
részletek a 14. oldalon.  

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Magyarországon a parlagfű a legtöbb kelle-
metlen tünetet kiváltó allergén, amely a lakos-
ság jelentős részének egészségét, életminőségét 
rontja, továbbá a mezőgazdaságban gyomnö-
vényként közvetlenül is gondot jelent, hiszen je-
lentős terméskiesést is okozhat. A parlagfű elle-
ni eredményes védekezés tehát közös érdekünk.

A parlagfű virágai július közepétől jelennek meg, 
és a virágpor szóródása egészen a fagyok beálltá-
ig tart.

A parlagfű elleni védekezés módját és a kötelezet-
tek körét jogszabályi rendelkezések határozzák meg. 

A védekezés jogszabályi alapját az élelmiszer-
láncról és hatósági felügyeletéről szóló törvény és 
a parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtá-
sának, valamint az állami, illetve a közérdekű véde-
kezés költségei megállapításának és igénylésének 
részletes szabályairól szóló Kormányrendelet hatá-
rozza meg. A törvény szerint a földhasználó köteles 
az ingatlanján a parlagfű virágbimbójának kialakulá-
sát megakadályozni, és ezt követően ezen állapotot 
a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntar-
tani. A törvény értelmében a földhasználónak vagy 
bejelentett földhasználat hiánya esetén a tulajdo-
nosnak gondoskodnia kell a megelőzésről. A ható-

ságok – belterületen az illetékes jegyző, külterületen 
a kormányhivatal -hatósági ellenőrzés keretében és 
lakossági bejelentések alapján ellenőrzik a jogsza-
bályi kötelezettség betartását.

A parlagfű elleni védekezési kötelezettség elmu-
lasztása esetén a hatóság eljárást indít és közérdekű 
védekezést rendel el. Amennyiben a földhasználó 
nem mentesíti önként a területet, kényszerkaszálás 
végrehajtására kerül sor. A kényszerkaszálás és min-
den ezzel járó hatósági feladat költsége a mulasztót 
terheli. A parlagfű elleni védekezési kötelezettség el-
mulasztása esetén a kormányhivatal növényvédel-
mi bírságot szab ki, amelynek mértéke 15.000 forint-
tól akár 5.000.000 forintig is terjedhet, attól függően, 
hogy az adott fertőzött ingatlan külterületen, vagy  
belterületen fekszik, továbbá, hogy mekkora a fer-
tőzött terület nagysága és a fertőzöttség mértéke.

A parlagfűvel fertőzött területek minél hatéko-
nyabb felszámolása, a bírságok elkerülése, valamint 
egy egészségesebb, élhetőbb környezet biztosítá-
sa érdekében kérjük, hogy fokozott figyelmet for-
dítsunk a fentiek betartására. 

Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal

Védekezzünk időben a parlagfű ellen!

A Szentesi Rendőrkapitányság a korábbi 
évekhez hasonlóan 2023-ban is meghirdeti Táb-
lavadász akcióját.

A program célja, hogy az akció keretében a ren-
dőrök a lakossággal közösen vizsgálják meg a város 
balesetveszélyes helyszíneit július 1-je és augusz-
tus 1-je között. A Szentesi Rendőrkapitányság olyan 
közlekedési táblákról vár jelzést, amik már funkci-
ójukat nem töltik be, vagy a növényzettől nem lát-
hatók, takarásban vannak. Amennyiben a lakosok 
ismernek olyan útszakaszt, ahol szükségszerű len-
ne közlekedési tábla kihelyezése, szintén jelezhe-
tik az ugyelet.szentesrk@csongrad.police.hu elekt-
ronikus levelezési címen.

A BIKESAFE program keretén be-

lül ingyenes kerékpár regisztráció-
ra lesz lehetőség július 8-án Szen-
tesen. A regisztráció alkalmával a 
kerékpárra egy matricát ragaszta-
nak fel, mely igazolja, hogy a kerék-
párt regisztrálták, amelyről a tulaj-
donos egy igazoló lapot kap. 

FONTOS! A kerékpárok régebbi 
regisztrációja érvényes, újbóli re-
gisztrációra nincs szükség!

Időpont: 2023. július 8-án (szom-
baton) 9 és 12 óra között. 

Helyszín: Szentesi Rendőrkapi-
tányság parkolója (6600 Szentes, 
Kossuth utca 43.). 

Kérem, hozza magával a követ-
kezőket:
•	 kerékpárját
•	 személyazonosító igazolvá-

nyát, lakcímkártyáját
•	 a kerékpár tulajdonjogát igazo-

ló iratot (számla, blokk, garan-
ciajegy, adásvételi szerződés)

A regisztráció érkezési sorrend-
ben történik!

Kép forrása: Police.hu

Újra Táblavadász akció 

Július 8-án ismét országos 
kerékpár-regisztráció
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Hering Viktor

A teremsportágak számára nélkülözhetetlen sportcsarnok hi-
ányára és annak szükségességére több alkalommal is felhívta a 
figyelmet a Szentesi Farkasok Kézilabda Club vezetése. Az egyik 
bejegyzésre városunk polgármestere, Szabó Zoltán Ferenc ápri-
lis 22-én a következő mondatokkal reagált: „ Én fel tudom fogni 
a helyzet súlyosságát, de voltak, akik csak ígérgetni tudtak, most 
pedig időpontot sem adnak  már több, mint fél éve. Ettől függet-
lenül a 700 fő befogadó képességű munka- edzőcsarnokunk a ki-
viteli tervezői szakaszba lépett.” A kivitelezés jelenlegi állapotá-
ról beszélgettünk Szabó Zoltán Ferenccel.

- Hogy áll a Sportszálló Vendég-
ház mögötti, melletti munka- és 
edzőcsarnok kivitelezése?

- A 2021-27-es európai uniós 
tervezési ciklus elején még nem 
volt biztos, hogy kizárólag az ak-
kori megyei jogú városok vagy a 
megye első négy, legnagyobb la-
kosságszámú települése pályáz-
hat a fenntartható városfejlesz-
tési stratégia által összeállított 
projektekben dedikált források-
ra. Végül Szentes is bekerülhetett 
abba a projektbe, amelyből jelen-
leg 5 milliárd 250 millió forintra 
vagyunk jogosultak ebben a hét 
éves ciklusban, az európai uniós 
finanszírozású, Területi Operatív 
Program Plusz fejlesztési elkép-
zelésből. A régi sportcsarnokunk 
még javában üzemelt, amikor mi 
már – ezekre a pályázati pénzek-
re alapozva - elkezdtük a megter-
vezését ennek a munka-edzőcsar-
noknak, ugyanis már akkor az volt 
a helyzet, hogy sok csapatsportág 
nem fért be a nagy sportcsarnok-
ba, és igény volt egy kisebb edző-
csarnokra is városunkban. Amikor 
a Kinizsi-klubház felépült, akkor 
annak az oldalsó kijáratát már 
úgy alakítottuk ki, hogy az kap-
csolódási pont lehessen a későb-
bi edzőcsarnokhoz. Az új létesít-
ménybe egy szabványos méretű 
kézilabda-pálya fér bele, és egy ki-
sebb lelátó. A létesítmény befoga-
dóképességét először 3-400 fősre 
terveztük, de a jelenlegi tervek-
ben már 7-800 fő befogadóképes-
ségű – de fontos, hogy nem ennyi 
ülőhellyel rendelkező – építmény-
ről van szó. 2021 végén leégett a 
Dr. Papp László sportcsarnok, és 
akkor az sem volt kizárható, hogy 
ha minden ígéret, kifizetés telje-
sül és mindenki úgy akarja, akkor 
egyszerre két csarnok épül Szen-
tesen. Sajnos ettől most nem kell 
tartani, hiszen nagyon úgy néz ki, 
hogy a nagy csarnok ügye – mint 
jónéhány más állami projekté - 
várakozó listán van. Éppen ezért 

pörgettük fel még jobban a mun-
ka – és edzőcsarnok megvaló-
sulásának témáját az elmúlt egy 
esztendőben. Az engedélyezési 
tervek már megvannak, jelenleg a 
kiviteli tervek készülnek, és amint 
ezek rendben lesznek és beára-
zott költségvetés lesz, akkor már 
ki lehet írni a közbeszerzést. A ki-
írás után, néhány hónap elteltével 
már a kivitelező kiválasztásához 
is eljuthatnánk. Véleményem sze-
rint - a mostani árakat figyelembe 

véve - 1 – 1, 2 milliárd forintba fog 
kerülni a leendő edzőcsarnok, de 
pontosabb összeget a kivitelezői 
költségbecslés után tudunk majd 
mondani. Még egyszer hangsú-
lyozom, minden az uniós forrá-
sok megérkezésétől függ. A kivi-
teli tervek elkészíttetését, amely 
tízmilliós nagyságrendű összeg, 
az önkormányzat úgymond előfi-
nanszírozza, hogy már ezzel is időt 
nyerjünk, és előrébb legyünk. Ha 

minden optimálisan alakulna, ak-
kor jövő nyárra már átadható len-
ne a csarnok, ugyanis 3 hónap alatt 
elkészíthető az építmény. 

- A régi helyett épülő nagy sport-
csarnok ügye teljesen leállt?

- Tavaly márciusban mindent be-
adtunk, ami az újjáépítéshez szük-
séges volt. Idén januárban ismét 
elküldtünk ezzel kapcsolatban min-
den anyagot elektronikus és papír 
formátumban is Lázár János épí-
tési és közlekedési miniszternek, 

ám személyes találkozóra időpon-
tot tőle - bár többször is próbáltam 
kérni – eddig még nem kaptam. Azt 
viszont pozitívumnak tartom, hogy 
bár két hosszú lista kijött a Lázár-fé-
le minisztériumból a felfüggesztett, 
elhalasztott állami projektekről, de 
a sportcsarnokunk ebben nem sze-
repel. 

- Kihez tartozik most a leendő 
nagy sportcsarnok ügye?

- Korábban az Emberi Erőforrá-
sok Minisztériumához tartozott, de 
a belügyminisztérium is segített a 
leégést követően, jelenleg pedig 
mindenképpen benne kell, hogy 
legyen ebben történetben a Bel-
ügyminisztérium az önkormány-
zati államtitkárság, a Honvédelmi 
Minisztérium a sportért felelős ál-
lamtitkárság révén, illetve a Lázár 
János irányította Építési és Közle-
kedési Minisztérium. Nagyon lénye-
ges, hogy a munka- és edzőcsarnok 
akkor is megépülne, ha ezzel pár-
huzamosan már folyna az új, nagy 
sportcsarnok építése, ez két egy-
mástól teljesen függetlenül futó 
projekt. A kisebb csarnokra pont a 
helyhiány miatt volt szükség, ez a 
helyzet pedig továbbra is fent állna. 

- A leégett csarnok lebontásra ke-
rül?

- A terveink szerint igen, és amit 
én is szeretnék, hogy az új csarnok 
felépülésének legelső lépéseként a 
leégett épületet bontsák el, a terü-
letet pedig rekultiválják.

- A Klauzál iskola udvarán álló sá-
tor üzemeltetését két évig finanszí-
rozza az állam. Mi történik, ha jövő 
tavasszal letelik a két esztendő?

- Csak addig tudjuk fenntartani 
és üzemeltetni a sátrat, ameddig 
elegendő az üzemeltetésre a támo-
gatás. Tudjuk, hogy két iskola tanu-
lóinak, a Rigó Alajos és a Deák Fe-
renc iskolák diákjainak itt tartották 
a testnevelés órákat, de ha az üze-
meltetésre adott támogatás elfogy, 
akkor önerőből nem tudjuk tovább 
fenntartani a sátrat. Természetesen 
felvesszük a kapcsolatot a Belügy-
minisztériummal a további üzemel-
tetést illetően, kíváncsian várom a 
válaszukat.  

A város startra kész, hogy megkezdje 
az edzőcsarnok építését
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Palicska Irén 

Június 29-én tartotta soron 
következő, rendes ülését a vá-
ros képviselő-testülete. Napi-
renden szerepelt a Fenntartha-
tó Energia és Klíma Akcióterv, 
felülvizsgálták a Fenntartha-
tó Fejlődés Helyi Programját, 
valamint egy tiszai kikötő lé-
tesítéséről is tárgyaltak a vá-
rosatyák. 

Az ülés közmeghallgatással 
kezdődött. Egy Dózsa György ut-
cai lakó jelezte, hogy március 15. 
óta nem működik a közvilágítás 
a háza előtt. Több fórumon, több 
bejelentést is tett az ügyben, de 
semmi nem történt. Kiss Csaba 
István alpolgármester tájékoz-
tatta a hölgyet. Hangsúlyozta, 
sajnos tudnak a jelenségről, ami 
nem egyedi eset. Nagyságrendi-
leg 300 világítótest vár cserére 
vagy javításra Szentesen. Továb-
bi 120 darab világítótestet vásá-
rolnak, amire már leadták a ren-
delést, de elláttásbeli problémák 
jelentkeztek. Az alpolgármester 
türelmet kért a lakosságtól. 

Ezután Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester szóbeli tájékozta-
tója hangzott el a két ülés között 
történt fontosabb eseményekről. 
A városvezető megemlékezett a 
közelmúltban elhunyt Kovács 
István nyugalmazott vezérőr-
nagyról, a műszaki ezred volt pa-
rancsnokáról, akinek a szakmai 
hozzáállása kellett ahhoz, hogy 
Szentes – mint a városvezető fo-
galmazott – megússza a 2006-
os tiszai árvizet. Szólt a védőnői 
szolgálattal történt megbeszélés-
ről. Elmondta, hogy a központo-
sítás mellett az önkormányzatnak 
is marad feladata, de a védőnői 
szolgálatot a város fönn fogja tar-
tani. Megemlítette a színház tá-
mogatását is. – Nem tudjuk, hogy 
mi fog történni ősztől. A pályá-
zat szerint öt évig kell üzemel-
tetni a színházat, a projektet vin-
nünk kell tovább. A város évi 30 
millió forinttal támogatja a teát-
rumot, az idei összeget át is utal-
tuk. Az állam 100 millió forintot 
ad, ez még most hiányzik – hang-
súlyozta a polgármester. 

Antal Balázs Tibor a színházzal 
kapcsolatban azt kérdezte, mi a 
B-terv, amennyiben nem érkezik 
meg a 100 millió forintos támo-
gatás, illetve mi várható ebben 

a ciklusban a sportcsarnokkal? 
Lesz-e forrás? 

Hornyik László Károly a peda-
gógusnapi tüntetésről számolt 
be, melyen a testületből többen 
részt vettek. Az ülésen is kiállt a 
pedagógusok mellett. 

Móra József a Klímabarát Tele-
pülések Szövetségének közgyű-
lésén vett részt, ahol többek kö-
zött a pályázatokat ismertették. 
A közeljövőben több lehetőség 
is várható, mondta. 

Szabó Zoltán Ferenc szólt az 
elmaradó és felfüggesztett álla-
mi beruházásokról, melyek közül 
csak egy érinti városunkat, mind-
össze a sportparkra 2016-ban be-
adott pályázat nem valósul meg. 
– A sportcsarnokra érvényes kor-
mányhatározat van, a Kiss Zsig-
mond utcai híd és a 451-es főút 
állami beruházások. A sportcsar-
nokra vonatkozóan januárban 
küldtük el az összes anyagot Lá-
zár János miniszternek, amit Far-
kas Sándor is elkért. Még nem 
kaptam időpontot. Elmondha-
tó, hogy az uniós források ebben 
az évben nem fognak megérkez-
ni olyan mennyiségben – emel-
te ki válaszában, majd bemutatta 
a Sportszálló mellett létesítendő 
új edzőcsarnok tervét. Erről bő-
vebben a 3. oldalon olvashatnak. 

Ezután az interpellációkra 
adott válaszok és az interpelláci-
ók következtek. 

Szűcs Ildikó négy témában 
interpellált. Elsőként a LED-cse-
reprogramról érdeklődött, hogy 
hol kaphatnak segítséget azok, 
akik nem rendelkeznek internet-
tel. Hogy áll a szülészet helyzete? 
Megmarad-e a Rákóczi utcai kis 
posta, és milyen változásokra le-
het számítani? Felhívta a figyel-
met az egyik kiséri ingatlanon 
felhalmozott tűzveszélyes anya-
gokat tartalmazó hatalmas sze-
méthegyre. A szeméttelep felszá-
molására és a patkányok írtására 
szólította fel a hatóságot. 

Hornyik László Károly lakos-
sági bejelentéseket továbbított 
a hékédi temetővel kapcsolat-
ban, ahol elburjánzott az aljnö-
vényzet, ezáltal nehézkes a sírok 
megközelítése. Tavasszal értéke-
sített egy autót az SZVSZ Kft. A 
képviselő a gépkocsi eladásának 
részleteiről érdeklődött. A pol-
gármester válaszában kifejtette, 
a városi gépjárműállomány nincs 

túl jó állapotban, és nem gazda-
ságos a javíttatásuk. 

A tavaly, a Rákóczi utcán meg-
nyílt autómosó reggel 6-tól este 
10 óráig szinte folyamatosan mű-
ködik, nagy hanghatással. Krausz 
Jánosné azt kérte, egyeztessenek 
a tulajdonossal, hogy rövidítse le 
a működési időt, vagy húzzanak 
fel egy zajvédő falat. A postával 
kapcsolatban is nagyon sokan 
megkeresték, miszerint keve-
sebb létszámmal működik, és 
nagy a tömeg. 

Szűcs György két problémát 
vetett fel. Az egyik a házaló ke-
reskedelem szabályozását, a má-
sik a közösségi együttélés szabá-
lyait érintette, a szombat déltől 
vasárnap estig tartó tevékeny-
ségek megtiltását szorgalmazná. 

Pásztor Antal a gimnázium ét-
kezdéje után érdeklődött. A kép-
viselő is kitért a csendrendeletre, 
a Kurca vize ugyanis nagyon vi-
szi a hangot, ne teljes hangerővel 
menjenek a rendezvények, kérte. 

Kiss Csaba István már ta-
valy interpellált, hogy a Szentest 
Kajánújfaluval összekötő út bur-
kolati jeleinek festése hiányzik. 

Az interpellációk után első-
ként a térség településeit, így a 
Szentest is érintő Mágocs-ér fej-
lesztésének előkészítő projekt-
jét tárgyalták a képviselők. A vá-
ros Nagymágoccsal együtt vesz 
részt a nemzetközi pályázaton. 

Napirenden szerepelt a Local 
Agenda 2021 Fenntartható Fej-
lődés Helyi Program felülvizsgá-
lata, melyet 2015-ben fogadott 
el a testület. Krausz Jánosné azt 
kérdezte, miért van ezerrel ke-
vesebb hulladékszállítási, szol-
gáltatói szerződés? Antal Balázs 
Tibor az iránt érdeklődött, hogy 
miért csökkent a közüzemi ivó-
vízvezetékhálózatba kapcsolt 
lakások száma, illetve a szenny
vízcsatorna hálózat hossza? Be-
rezvai Csilla főkertész válaszá-
ban jelezte, nagymértékben 
fogyatkozott a város lélekszáma, 
kevesebben vagyunk, és nem 
voltak pontosak az adatszolgál-
tatások és a felmérések. Szabó 
Zoltán Ferenc hozzátette, július 
1-től a MOL gyűjti be a hulladé-
kot, a cég azt ígérte, a lakosság 
nem fogja megérezni a változást. 
A leglényegesebb, hogy ne ma-
radjon szemetes a város, mondta. 
Móra József a legnagyobb prob-

lémának azt nevezte, hogy nem 
tudják érvényesíteni a környezet-
védelmi törvény előírásait. Káosz 
van, hangsúlyozta, ezért érdemes 
lenne fejleszteni a térinformatikai 
rendszert is. 

A következő napirendi pont 
a Fenntartható Energia és Klí-
ma Akcióterv (SECAP) monitor-
ingja volt. Az Energiaklub mun-
katársai számoltak be az eddigi 
eredményekről. Szentes vállal-
ta, hogy 2030-ra 40 százalékkal 
csökkenti szén-dioxid kibocsáj-
tását. – Apró lépésekkel hala-
dunk előre – mondta az előter-
jesztő, Berezvai csilla főkertész. 
Az akcióterv betartása további 
pályázati forrásukhoz juttathat-
ja a várost. Krausz Jánosné a köz-
lekedési szennyezés csökkenté-
sére kérdezett rá, Pásztor Antal a 
szén-dioxid kibocsátás mérésé-
ről érdeklődött, Móra József pe-
dig a megfogalmazás pontosítá-
sát kérte. 

Holman István, az SZVSZ Kft. 
ügyvezetője a 2022-2023-as fűté-
si szezonról számolt be. Elhang-
zott, az elmúlt évet nyereség-
gel zárta a távhő üzletág, ennek 
azonban megvan a helye, komoly 
beruházásokat terveznek. 

A nagyhegyi ivóvíz bevezeté-
sére új támogatási formát hozott 
létre az önkormányzat, ennek 
segítségével a nehezebb anya-
gi körülmények között lévők is 
élhetnek a 240 ezer forintos ka-
matmentes hitel lehetőségével. 

Egy magyar-szerb határon át-
nyúló pályázat keretében a régi 
tiszai kikötő helyén újat létesíte-
ne a város. A képviselők kisebb 
vita után elfogadták az előter-
jesztést. 

A Kurca-part fejlesztése, a 
Nagyörvény-Open Hotel alat-
ti szakasz revitalizációja szintén 
egy magyar-szerb határon át-
nyúló pályázat keretében való-
sulna meg, erről is döntöttek a 
városatyák. 

A testület megszavazta a Szen-
tes külterület 0234-14 hrsz-ú és a 
092-80 hrsz-ú ingatlanok törzs
vagyonból történő kivonását, 
ugyanis vételi ajánlat érkezett 
az útszakaszra, és az értékesítés 
mellett döntöttek. 

A Deák Ferenc u. 108. (hrsz bel-
terület 2119) vételi ajánlatát zárt 
ülés keretében tárgyalták a kép-
viselők. 

Testület előtt az Energia és Klíma Akcióterv, 
valamint egy tiszai kikötő létesítése
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„Szeretnéd, hogy a szente-
si Kurca-part a város közössé-
gi életének népszerű színtere 
legyen? Ahol vízi teraszokon 
együtt beszélgethetsz, boroz-
gathatsz, vagy akár tornáz-
hatsz, jógázhatsz a barátaid-
dal? Ahol egy séta lehetőséget 
nyújt természetközeli kikap-
csolódásra, egy meghitt vagy 
élménydús találkozásra? Ha 
van még ötleted vagy vélemé-
nyed, mi teret adunk: szólj hoz-
zá!” A Kurcakör közösségi olda-
lán olvashattuk ezt a felhívást. 
A lakossági fórumon Sárréti 
Dániel, a Hajdankert Kft. ügy-
vezetője, tulajdonosa, Sza-
kács Barnabás, a Lépték-Terv 
Tájépítész Iroda alapítója és 
Glázer Attila a képzőművészet, 
gasztronómia és kommuniká-
ció területét képviselte a Petőfi 
Caféban június 30-án, ahol be-
mutatták a Kurcakör terveit a 
szép számú érdeklődő szente-
si közönségnek. 

Kiss Csaba alpolgármester kö-
szöntötte a megjelenteket, aki el-
mondta, hogy a Kurca felújítása 
több szakaszra bontható, jelen-
leg az ifjúsági ház előtti híd és a 
Makai-híd közötti szakasz mun-
kálatai zajlanak HACS-os pályá-
zatnak köszönhetően. Kiemelte 
a Makai és a Kiss Zsigmond-híd 

közötti szakaszt, amelynek mind-
két oldala megújul a jövőben 
kormányzati forrásból. A tervük, 
hogy a Kurca városi szakasza kör-
bejárható legyen, amelyet pá-
lyázati forrásokból szeretnének 
megvalósítani. 

Az önkormányzat megbízást 
adott Sárréti Dániel tájépítész-
nek és lelkes tervező csapatának, 
akik ismertették az elképzelései-
ket. Szakács Barnabás tájépítész 
mérnök bemutatta a folyamatot, 
amit elsőként kell megfogalmaz-
ni: a Kurca milyen szerepet tölt be 
a városban? Céljuk, hogy a Kurca 
körbesétálható legyen, ami jelen-
leg nem lehetséges. A két emlí-
tett partszakasz feladatai mellett 
húsz projektfeladatot határoztak 
meg, amely hosszútávú közterü-
letfejlesztési stratégiaként szol-
gálhat. 

Sárréti Dániel a tervezési kon-
cepció kapcsán kiemelte a Dó-
zsa-ház előtti, illetve a Nagyör-
vényen lévő partszakaszt. A 
Dózsa-háznál a legfontosabb cél, 
hogy az ifjúsági háztól el lehes-
sen jutna a Csongrádi úti hídig. 
Az említett szakaszon jelenleg 
egy kitaposott ösvényen lehet sé-
tálni, a terület sajátossága, hogy 
Szentes egyik legidősebb fájának 
otthona is itt található, amely iga-
zi tölgymatuzsálem. Sétányt ter-
veztek erre a szakaszra, vízi te-
rasz formájában, a víz fölé 130 
cm-rel, ugyanis az Ativizig szá-
mára a megközelítést biztosíta-
ni kell. A zöldfelületeket növelni 
szeretnék, a kajak-kenu tárolásra 
új helyet javasolnak, amely a min-
dennapi testnevelés részeként is 
használhatóvá válna.  

Az örvénysoron, a hotelnél sté-

get építenének, amely vonzere-
je lehetne a nagyörvényi szakasz-
nak. Itt is fontos szempont, hogy 
az Ativizig fenntartásában álló fo-
lyó szakasza megközelíthető ma-
radjon. A tájékoztatás és a közne-
velés fontos szerepet kapna ezen 
a szakaszon, amely megjelenne 
információs táblákon keresztül 
ülőbútorokon is, kulturális, hely-
történeti és ökológiai ismeretter-
jesztő anyagot biztosítva a láto-
gatók számára. 

A Kurcakör által szervezett la-
kossági fórumon többen felszó-
laltak. Mészáros Zoltán, mint lo-
kálpatrióta és környezetvédő 
elmondta, a Kurcán kenuval ju-
tott el a Körösig négy kiszálló-
val, a teljes túra 65 km. Elmon-
dása szerint csodálatos nemzeti 
park van körülöttünk, de alig tud-
nak róla. Emellett kitért az élővíz-
re, amelyet élőbbé lehetne tenni. 
Mészárosné Surányi Olga környe-
zetvédő és még további felszóla-
lók is az élővilág és növényzet 
miatt fejezték ki aggodalmukat. 
Szakács Barnabás megerősítet-
te, hogy az ökológiai szempontok 
számukra is elsődlegesek, a helyi 
vegetáció megtartása a fő cél. 

Ha kíváncsiak a részletes ter-
vekre, felmerültek olvasóinkban 
kérdések, esetleg megosztanák 
véleményüket, keressék a Kurca-
kört a közösségi oldalon, ahol el-
érhetőségeket is találnak. 

Körbejárhatóvá tennék a Kurca városi szakaszát

Várják a javaslatokat a Dr. Csergő Károly 
emlékéért díj odaítélésére

Kérjük a város lakosságát, gazdasági és társadalmi szervezeteit, tegye-
nek javaslatot azon személyekre, akiket méltónak tartanak arra, hogy 
részükre a Dr. Csergő Károly emlékéért díj 2023. évben odaítélésre ke-
rüljön.

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12/2023. (V.25.) 
önkormányzati rendelete 4. § (1) (2) és (5) bekezdése értelmében:

A Dr. Csergő Károly emlékéért díjban Szentes Város területén köztiszt-
viselői jogviszonyt korábban betöltő, vagy jelenleg is aktív jogviszony-
ban álló személy részesülhet.

Az a köztisztviselő részesülhet ebben az elismerésben, aki több évti-
zedes munkájával szolgálva a város el őre haladását, az ügyfelek, a város 
polgárai érdekében humánus, az alapszolgáltatásokon messze túlmuta-
tó probléma megoldási képességét bizonyította. Aki személyiségével, 
alázatával, emberközpontúságával példát mutat a fiatalabb kollégák 
számára, ily módon mind munkatársai, mind az ügyfelek nagyrabecsü-
lését magáénak tudhatja, vagy nyugdíjasként tudhatta aktív éveiben.

Az elismerésre méltó közszolgálati dolgozó személyére Szentes vá-
ros honlapján közzétett felhívás alapján bárki tehet javaslatot, melyről 
a Képviselő-testület Jogi és Ügyrendi Bizottsága javaslatára a Képvise-
lő-testület dönt.

A részletes indokolással ellátott, a kitüntetésre javasoltak életútját és 
szakmai munkásságát bemutató indítványokat 2023. július 14-ig kér-
jük eljuttatni a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzői Irodájá-
ba, Szentes, Kossuth tér 6. szám alá.

FELHÍVÁS
Már csak július 15-ig lehet regisztrálni az ingyenes lakossági 

LED Csereprogramra.

Éljen az INGYENES lehetőséggel, hogy áramdíjat spóroljon 

meg. Regisztrálni a www.ledcsere.hu weboldalon lehet, ha se-

gítségre van szüksége, nyitvatartási időben keresse fel a Gyer-

mekkönyvtár munkatársát.

Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal, Műszaki Iroda

Szabad szállás Révfülöpön 
2023. július 15 – július 22. (3 ágyas és 4 ágyas)

2023. augusztus 19 – augusztus 26. (5 ágyas)

2023. szeptember 02 – szeptember 09. (5 ágyas)

2023. szeptember 09 -  szeptember 16. (3 ágyas ; 4 ágyas ; 5 ágyas)

Árak: 6 év alatt ingyenes

6-16 év bruttó 2.625,-/fő/éjszaka

16 év felett bruttó 3.675,-/fő/éjszaka

18 év felett 400,- az idegen forgalmi adó (augusztus 31-ig)

18 év felett 300,- az idegen forgalmi adó (szeptember 01-től)

Szentes Városellátó Nonprofit Kft.
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Szenzációs kutyás családi napot szerve-
zett az Élet-Morzsa Egyesület július 1-jén. A 
magyar kutyafajtákon túl terápiás kutyák-
kal láthattunk interaktív játékot, agility- és 
solymászbemutatót, valamint a 7mérföldes 
és a Csiribú zenekarok fülbemászó dallamait 
Nagyhegyen, az egyesület telephelyén. 

Az Élet-Morzsa kulturális és egészségneve-
lő egyesület olyan szervezet, amely tevékeny-
ségével mindig igyekszik a közösségért, a csa-
ládokért tenni – mutatta be az az egyesületet a 
csapat tagja, Varga Ferenc, aki a szervezésben 
is aktívan részt vett. A terápiás kutyákkal való 
munka és játék, a szocializációt elősegítő kutya-
suli, és a kutyás sportok legfontosabb célja, a 
családok, fiatalok és gyermekek megszólítása, 
bevonása az egyesület mindennapi életébe. Az 
egyesület csapata a rendezvényen mutatta be 
a kutyázás örömét, kihívásait, biztosítva a szó-
rakozást is. A Hungarikum Bizottság és az Agrá-
rminisztérium is támogatta a családi napot, és 
megízlelhettük Csongrád-Csanád Vármegye és 
Szentes ízeit. Farkas Sándor AM miniszerhelyet-
tes, térség országgyűlési képviselője is kilátoga-
tott a rendezvényre, aki nagyhegyi lakosként is 

nagyra értékelte a szervezők elhivatottságát. A 
szentesi paprika és a csíramálé elengedhetet-
len szereplői voltak a napnak. A híres szente-
si étel, a lecsó illata terjengett a levegőben a 
Korona Söröző jóvoltából, amihez a paprikát 
és a paradicsomot a DélKerTÉSZ adta. A kür-
tös kalácsnak sem lehetett ellenállni. Emellett 
a különböző standokon a felelős kutyatartásról 
mindent megtudhattak a látogatók, akik szép 
számmal látogatták a rendezvényt. Az erdővel 
körülvett csodás területet az egyesület három 
éve vásárolta, a Nagyhegyszéli út-Nagypatéi út 
1. szám alatt, amely egy igazi kutyaparkká nőt-
te ki magát, társadalmi munkának és pályázati 
lehetőségeknek köszönhetően. A nagyhegyiek 
szeretettel és nyitottsággal fogadták az egyesü-
letet. A körzet képviselője, Kiss Csaba alpolgár-
mester beszédében elmondta, jó azt látni, hogy 
Szentesen nemcsak a Kossuth térre lehet meg-
szólítani a lakosokat, hanem megfelelő szerve-
zéssel és munkával a város szélső pontjára is. 
A Nagyhegyre úgy tekint, mint a város máso-
dik Kertvárosára. Hozzátette, hogy az itt élők 
érezhetik a változásokat, törekvéseket, misze-
rint utak újulnak meg, vezetik a vezetékes vizet, 
ami évtizedes lemaradást pótol, végül megkö-
szönte az egyesület munkáját. 

Lekrinszki Erzsébet főszervező és párja, Ha-
vasi Zsolt az egyesület elnöke elmondták, szá-
mukra a legjobb visszajelzés, hogy a szülők és 
a gyerekek mennyire élvezték a rendezvényt, és 
kérdezték, mikor lesz a következő. Elmesélték 
lapunknak, hogy az egyik résztvevő kis óvodás 
– aki ismeri is Csák Petrát az egyesület elnök he-
lyettesét, főszervezőt, habilitációs kutyakikép-
zőt, terápiás kutyafelvezetőt –, aki a foglalkozá-
sokon szinte meg sem szólalt. Viszont, ahogy a 
kezébe vette a mikrofont a játékos bemutató és 
a Csiribú koncert alatt és énekelt, teljesen felol-
dódott. – A nagyhegyiek mellett a városból is 
sokan kilátogattak hozzánk, és felemelő érzés 
volt megtapasztalni az összefogás erejét, ami 
jellemezte a családi napot – mesélte lapunk-
nak Lekrinszki Erzsébet főszervező. A Jövőn-
kért Néptáncegyüttes táncosai is részt vettek 
minden programban, a családjaikkal együtt töl-
töttek el egy kellemes napot. A közönség köré-
ben nagy sikert aratott a résztvevő huszár, a só-
lyomreptetés, a szablyavívás és a bábszínház is. 
Zsolt elmondta, hogy a visszajelzések táplálják 
még most is a mindennapjaikat. Mák Gabriella 
kutyakozmetikus írta a szervezőknek a rendez-
vényről, hogy itt minden felnőtt, gyerek és ku-
tya mosolygott.

A Hódmezővásárhelyi Szak-
képzési Centrum megajándé-
kozza azokat a gyerekeket, akik 
aktívan, lelkiismeretesen hoz-
zájárulnak iskoláik közösségi 
médiában való megjelenésé-
hez. A kiválasztott gyerekek is-
kolájuk média szakkörének is 
oszlopos tagjai, így a lelkes, te-
hetséges diákok jutalomként 
vehetnek részt a Diák- és Ifjúsá-
gi Újságírók Országos Egyesü-
lete (DUE) által megszervezett 
táborban. A részvételi díjakat a 
Hódmezővásárhelyi Szakkép-
zési Centrum fizeti az iskola ál-
tal kiválasztott tanulók részére. 

Idén július 15-23. között Ba-
latonkenesén, a Hotel Kenese 
Portban rendezik meg az Orszá-
gos Kommunikációs és Média 
Szaktábort, amely 1982 óta író-
dott történetével az ország leg-
régebbi és legnagyobb ilyen jel-
legű szaktábora.

A HSZC Szentesi Boros Sámuel 
Technikumot négy tanuló is kép-
viseli: Puskás Zsófia, Kiss Virág, 
Juhász Attila (mindhárman 11. 
b), valamint Bélteki Csanád (9. b).  

A szaktáborban a sajtó és a 
kommunikáció 25 élvonalbeli 
szakembere 100 diákújságírót a 
gyakorlatban oktat a média min-
den ágában. A kilenc nap alatt rá-

dióműsorok, videók, fotók és in-
ternetes tartalmak készülnek.

Idén tiktoker és insta-mester, 
fotós és képszerkesztő, videós 
és youtuber, podcaster és rádiós, 
valamint tartalomkészítő, újság-
író és blogger csoportok indul-
nak. A mesterképzések kereté-
ben olyan témák is előkerülnek, 
mint a színpadi műsorvezetés, az 

egészségkommunikáció, a bal-
esetmegelőzés, a podcast készí-
tés és a kreatív írás.

A 14-25 évesek számára meg-
hirdetett, saját rádióstúdióval és 
lapszerkesztőséggel rendelkező 
DUE-médiatábor programját a 
közös alkotómunka mellett előa-
dások, bemutatók, bulik, vetélke-
dők, vitaestek és strandolások is 
színesítik.

Az elhelyezést a médiatábor-
ban egyaránt fürdőszobás mo-
telszobákban biztosítják, napi há-
rom étkezéssel. 

A táborban igazi újságírók ta-
nítják a gyerekeket. Kipróbálhat-
ják magukat a gyakorlatban, így 
betekintést nyerhetnek a média 
világába, mindemellett a tábor 
Balaton mellett kellemes környe-
zetben zajlik. Remélhetőleg a dí-
jazottak közül minél többen kép-
zelik el jövőjüket ezen az érdekes, 
kihívásokkal teli szakterületen. 

Ahol minden felnőtt, gyerek és kutya mosolygott

A jövő médiaszakemberei lehetnek a Boros diákjai
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Palicska Irén 

Immár negyedik alkalommal 
szervezte meg nyári, szakmai tá-
borát a Hódmezővásárhelyi SZC 
Szentesi Zsoldos Ferenc Techni-
kum június 19. és 23. között. A 
6-12 éves korú gyerekek Szen-
tesről és a környék általános is-
koláiból érkeztek, és forgószín-
pad-szerűen váltották egymást 
három csoportban, hogy min-
den szakmát kipróbálhassanak. 

Kitűnő hangulat jellemezte 
mind az öt napot, tudtuk meg az 
egyik szervező pedagógustól, Má-
csai Anitától.  – Ilyen nagy létszám-
ban most jöttek először a fiatalabb 
korosztályból. Nagyon lelkesek, jó 
velük dolgozni. A cél, hogy minél 
korábban elkezdjük orientálni a 
gyerekeket. A héten nagyon sok-
féle munka folyt, játékosan, kötet-
lenül – mondta a tanárnő. A pe-
dagógusok is aktívan részt vettek 
a programokban. – Mindig próbá-
lunk újítani. Egy turnust vállaltunk, 
de a szülők már kérték, több héten 
át rendezzünk tábort. A gyerekek 
nem ismerik a szakmákat, sokan 
nem tudják, hogy mit is szeretné-
nek tanulni a pályaválasztás előtt, 
a tábor ezt a problémát próbálja 
orvosolni, segítséget nyújt a szak-
mák megismerésében, a tovább-
tanulásban. A 8 általánost végzett, 
a pályaválasztásban tanácstalan 
diákok számára pedig az orien-
tációs képzést indítottunk – tette 
hozzá Mácsai Anita. 

Csetfalvi Enikő Pálma szerint 
a szakmák bemutatása mellett a 
szabadidős programokra is nagy 
hangsúlyt fektettek.  – Idén a Kö-
rösvölgyi Állatparkot választot-
tuk Szarvason, illetve a kenuzást. 
Igyekeztünk mindenkit bevonni a 
programokba – mondta. 

Az első napon a villanyszere-
lő, hegesztő, festő, szárazépítő 
szakmák rejtelmeivel ismerked-
tek meg játékos foglalkozások 
keretében a kis táborozók. Ebéd 
után a sporté volt a főszerep, a di-
ákok röplabdáztak, rollereztek, te-

niszeztek, pingpongoztak, kosár-
labdáztak és megismerkedtek az 
iskolai kültéri kondipályával. 

A gyerekek nagy izgalommal 
várták a második napot, hiszen a 
rendőrség és a katonaság szak-
mai bemutatóit mindig hatalmas 
érdeklődés övezi. A táborlakók te-
nyér- és ujjnyomokat vettek, beül-
tek és megcsodálták a rendőrautó-
kat. Felpróbálták a rohamrendőri 
felszerelést, és a búvárruhát is ma-
gukra öltötték. A „kis nyomozók” a 
helyszínelők munkáiba is játéko-
san besegítettek. Délután a „Zsol-
dos-boltban” szorgoskodtak, ahol 
pénztárgépeztek, áraztak, pakol-
tak, csomagoltak, vásároltak és 
kézműveskedtek.

A szerda reggeli nyitáskor egye-
düli csoportként vehették birtok-
ba a gyerekek a szarvasi Körös-
völgyi Állatpark teljes területét. A 
látványetetés és az állatsimogatás 
alatt az állatgondozó bemutatta a 
park lakóit és érdekességeket me-
sélt róluk. A nap utolsó programja 
a „Körös-Maros Nemzeti Park Ter-
mészeti Kincsei” című állandó ki-
állítás megtekintése volt.

 Öt kenuval szálltak vízre a tábo-
rozók a negyedik napon, és a Kur-
cán eveztek. Ebéd után csendes-
pihenő, tornatermi és szabadtéri 
játékok következtek.

Pénteken a szépítkezésé volt a 
főszerep. A gyerekek csodálatos 

fonott fizurákkal, színezett haj-
koronákkal, körmökkel, csillám-
tetoválásokkal jöttek ki a fod-
rász, kozmetikus, kéz- és lábápoló 
technikus szakmák bemutatóiról. 
Két kis táborozót is megszólaltat-
tunk, mi tetszett nekik leginkább 
az egy hét alatt? Farkas Ábel a he-
gesztőszimulátort és a kasszagé-
pet emelte ki az öt nap program-
jai közül.  Elárulta, szeptemberben 
a Kiss Bálint Református Általános 
Iskolában kezdi az első osztályt, és 
ha felnő, mentőhelikopteres lesz. 
Verebélyi Eszter Zsolnának a kéz-
művesség tetszett leginkább, ahol 

szívecskét készítettek, kavicsokat 
festettek. Zsolna a Koszta József 
Általános Iskolába megy, és azt 
ígérte, jövőre is jön a Zsoldos nyá-
ri táborába.   

A fő szervezők: Czakó Krisztina, 
Mácsai Anita, Kertészné Kenyeres 
Zsuzsanna és Csetfalvi Enikő Pál-
ma, a programok kitalálásában és 
lebonyolításában a kollégák is se-
gítettek: Csernák Krisztina, Mácsai 
Erzsébet, Medgyesi Arnoldné, Mé-
száros János, Nagy Zoltán, Rácz Ist-
ván, Rácz Noémi, Sótiné Kiss Erika, 
Végh László és a 10-11. osztályos 
rendész tanulók. 

„Próbáld ki!” – Ismét népszerű volt a Zsoldos nyári tábora
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Darók József

Erről a két elszánt és mindig 
új kihívást kereső futóhölgy-
ről már nem először van szeren-
csénk írni lapunkban, nem sok-
kal azután, hogy körbefutották 
a Balatont, ezúttal az Ultra-Ti-
sza-tó (UTT) versenyen kerül-
ték meg a Tisza-tavat, fejenként 
65 kilométert teljesítve, miköz-
ben színtiszta amatőr hobbifu-
tókként készültek fel az erőpró-
bára. Egyik futótársuk, a távval 
sajnos csupán megpróbálkozó 
Mélykúti Ferenc javasolta Sipos 
Helgát és Czibulya Edinát cím-
lapunkra, mint példaképpé vált 
sportembereket, a civilben bal-
eseti műtőst és a pedagógust, 
akik futásukkal azt üzenik, nem 
lehetetlen elérni az álmokat.

Mondták már rájuk kívülállók, 
hogy nem normálisak, s valóban 
lehet, hogy afféle „szent őrültek”. 
Azzal, hogy július 1-jén Sipos Helga 
és Czibulya Edina az Ultra-Tisza-tó 
versenyen a célban átszakította 
a saját névvel ellátott befutósza-
lagot, egy álmuk teljesült. Tavaly 
három fős váltóban teljesítették 
ezt a Tisza-tó körüli futóversenyt, 
idén már egyéniben vágtak neki a 
fejenkénti 65 kilométer leküzdé-
sének. – A befutószalag azért volt 
fontos, mert egyedi, egy olyan 
meghatározó dolog, amiért meg 
kell küzdeni, nem adják könnyen 
– magyarázza Helga. Mint elbeszé-
lésükből megtudjuk, igazából nem 
a kilométerek száma volt a sok, az 
edzettségük, a már lefutott táv-
ok előre vetítették, hogy meg le-
het csinálni. Bár „csupán” 30 Celsi-
us fok volt, végig aszfalton futva 
ez sokkal magasabb hőmérséklet-
nek érződött, gyakorlott ultrafu-
tókat is meggyötörtek a külső kö-
rülmények. Hogy feladják, az nem 
fordult meg a fejükben, de holt-
pontot egyszer mindketten meg-
éltek a verseny során a szentesi fu-
tónők, akik 7 óra fölötti idővel, de 
a 8 órás szintidőn belül értek cél-
ba. - A lényeg, hogy megvolt, és 
hogy azt tudtuk mondani a futás 
után egy órával, hogy egészsége-
sek vagyunk, újra a komfortzónán 
belül lenni hatalmas érzés volt – 
meséli Edina. 

- Futottunk már annyit az évek 
alatt, és most az Ultrabalatonra ké-
szülve is, hogy könnyen regenerá-
lódjunk. Inkább a hőséget kellett 
kipihenni – fogalmaz Helga.

Helga a szentesi kórház balese-
ti osztályán, míg Edina testneve-
lő tanárként a fábiánsebestyéni 
iskolában dolgozik, munkájukat 
egyelőre nem is szándékoznak 
feladni. Edina a tanítás után tud 
csak edzeni, így sokszor éppen a 
hőségfutások maradtak ki, Hel-
ga ilyen szempontból szerencsé-
sebb, mert megtehette, hogy egy 
24 órás műszak utáni napon már 
reggel futni menjen, vagy akár-
melyik napszakban. A futás volt a 
legkézenfekvőbb sportolási forma 
számukra, segít levezetni a feszült-
séget, kitisztul tőle az agy. 

Kerékpáron végig a 
nyomukban

A futás, bármennyire is magá-
nyos műfaj, segítő háttér nélkül 
ilyen szinten nem megy. – Olyan 
értelemben nincs segítőnk, mint 
edző vagy szponzor. A család a tá-
maszunk, akik elnézik, hogy sok 
órát távol vagyunk tőlük. Közvet-
len segítőink pedig a párunk, sze-
rintem ők tolerálnak a legtöbbet. 
Az UTT-n ők kísértek kerékpárral, 
kérdezték, mire van szükségünk, 
figyelték, mennyire esünk szét, és 
a vége felé buzdítottak. Mondjuk, 
bennem volt félsz, hogy ők hogy 
fogják bírni. Abba kell belegon-
dolni, hogy mi futjuk a hat perces 
tempónkat, nekik pedig ezt kell 
követni hét órán keresztül, vagy-
is ugyanazt a távot a nyeregben 
végig csinálni. Mindenesetre óri-
ási biztonságérzetet adtak, segí-
tő nélkül kockázatos – magyaráz-
za Helga.

Aznap este már a következőt 
tervezgették. Nem is tudnák már 
abbahagyni a futást.  – Úgy, hogy 
egyik napról a másikra nem men-
nék futni, úgy biztosan nem. Nyil-
ván, az idővel fog majd változni – 
véli Edina, mire futótársa rávágja: 
- Vagy nem!

Annyi igaz, és mindkettőjüket 
olyan fából faragták, hogy mindig 
felfigyelnek egy újabb érdekes ki-
hívásra, mert Magyarországon ren-
geteg versenyt rendeznek, és ál-
landóan a látókörükbe kerül olyan, 
ami más, mint az előzőek.

Edináéknál a családban többen 
is követik példáját, és rájöttek, mi-
lyen jó mozogni. Az iskolai mun-
kájában ezt már sokkal kevésbé 
tapasztalja, de már az is jó, ha a 
gyerekek nem kérdezik meg, most 
miért két kört kell futni. Helga nem 
is tudná megmondani, hogy a csa-
ládjukat idomították a futásokhoz, 
vagy magukat idomítják ahhoz, 
hogy olyankor fussanak, amikor a 
család engedi. – Van egy kilenc hó-
napos unokám, és akkor megyek el 
futni, amikor alszik, vagy felkelek 
hajnalban, amikor még nincs fent. 
Igyekszem úgy alakítani az edzést, 
hogy minél több időt tölthessünk 
együtt a családdal.

Legyetek bátrak, és 
tanuljatok másoktól!

Milyen tanácsokkal látnák el azt, 
akik követné példájukat, és neki-
vágna hasonló ultratávoknak? – 
Legyen bátor! És ne egy év alatt 
akarjon felkészülni! – mondják Hel-
gáék. Egyébként szerintük szinte 
bárki elérheti ezt a szintet. Edina 
úgy fogalmaz, nem mindenki vé-
kony alkatú futó a versenyeken, 
most is volt pocakos srác a me-
zőnyben, akit ez nem gátolt meg 
abban, hogy fusson.  –Itt, ugye, a 
gyorsaságnak nincs akkora szere-
pe, sokkal inkább a kitartásnak. Te-
hát akinek nagyon komoly egész-
ségügyi problémája nincsen, az 
eljuthat ilyen szintre, edző nélkül 
is. Mert tulajdonképpen nekünk 
sincs edzőnk. Egyszer készültem 
online edzésprogram alapján, ak-
kor történt az, hogy a félmaraton 
16. kilométerénél tényleg ott volt 

az a fal, amiről mesélnek. Akkor el-
döntöttem, hogy ezt soha többet. 
Főleg nem úgy, hogy nincs sze-
mélyes kapcsolat, mert az online 
edző nem ismeri a nyűgeinket, ba-
jainkat, amikből nőknél szerintem 
amúgy is több van, mint a férfiak 
esetében. Kellenek viszont a futó-
csoportokban az eszmecserék, ott 
lehet tanácsokat kérni. Köztük van-
nak olyanok, akik már nem csak ha-
zai szinten tudnak eredményeket 
felmutatni, Helgának éppen Bo-
gár Jani ultrafutó adott tanácsokat.

- Cipő témájában – teszi hozzá 
Helga. Azzal folytatja: -Az ember-
nek figyelnie kell magára, és úgy-
is mindenki magának fogja kialakí-
tani azt az edzésformát, amivel fel 
tud készülni versenyekre, és arra, 
hogy melyik táv a legjobb számá-
ra. Én hét és fél évvel ezelőtt 3-4 
kilométerrel kezdtem, először csak 
amennyit bírtam, meg a ligetben 
láttam, hogy ki mennyit és milyen 
tempóban fut, majd növeltem 
a távokat. Akkor jöttek a fájdal-
mak, kellett egy jó cipő. Megvolt 
a jó cipő, utána a tempót növel-
tem, majd inkább az volt a kihí-
vás, hogy minél hosszabbat fus-
sak. Szép fokozatosan haladtam a 
távokkal, de Edinával mi nem akar-
tunk leragadni egy bizonyos szin-
ten, például, hogy félmaratonokat 
fussunk, mi megyünk előre, a hatá-
rainkat akarjuk feszegetni.

A futásban elengedhetetlen 
küzdeni tudás a mindennapi élet-
ben is hasznukra válik. – Szokták 
mondani, hogy az élet egyes te-
rületein kialakított tulajdonságok 
átvihetők más területekre, ez ab-
szolút így van a futásban. Ha ki-
tartó valaki a futás során, úgy az 
életben a nehézségeket, nem azt 
mondom, hogy könnyen veszi, de 
át tud lendülni rajtuk, és összeszo-
rított fogakkal kijelenti: valahogy 
megcsinálom – fejti ki Edina.

-Ha az agyunkban rend van, ak-
kor minden rendben lesz – szól 
hozzá Helga. – Tőlem is megkér-
dezte a párom - pedig tudja, hogy 
mennyit futok -, Füred előtt a hí-
don: „Hogy bírod ezt?” Hát, mon-
dom, úgy, hogy az agyamban 
összerakom, és muszáj. „Végig-
zongorázza” az ember, hogy úris-
ten, mi lesz, ha abbahagyom, mi 
lesz, hogyha végigcsinálom, hogy 
mennyit leraktam már eddig az 
asztalra, hogy kinek kell bizonyí-
tanom. Már persze, saját magának 
is bizonyít az ember, de azért má-
soknak is, ott van az a rengeteg ba-
rát, akik szurkolnak, hogy beérjünk 
a célba, és ott van a családunk.

„Mi már nem tudnánk abbahagyni a futást”



9 2023. július 7.	 szentesiélet	 Tájékozottnak lenni jó!�

Dr. Papp Erzsébet

Szabó Magda legnépsze-
rűbb művéből készült drámai 
művet láthattunk a megyeháza 
udvarán a Szentesi Nyári Sza-
badtéri Színházban.

Megkockáztatnám, hogy azért 
ez a legnépszerűbb, mert a tévé-
ben számtalanszor ismételt és 
idézett folytatásos változata már-
már a mostani szappanoperák 
nézettségével és népszerűségé-
vel vetekedett abban a korban, 
mikor még alig voltak szappa-
noperák. Őszintén szólva, én ma-
gam, aki zseniális írónőnek érté-
keltem mindig Szabó Magdát és a 
tévéfilmben szereplő színészeket 
is nagyra tartom, ezért a műért 
nem lelkesedtem. Szabó Magda 
modern, mélylélektani dimenzi-
ókat is elérő és újszerűen szer-
kesztett regényeivel szemben, 
mint pl. „Az őz”, vagy „Az ajtó”, 
(sok más ilyen színvonalút említ-
hetnék), ez kissé sematikusnak, 
talán érzelgősnek is tűnt nekem. 
A film népszerűségének is ez le-
hetett az alapja. A benne szereplő 
figurák olykor szinte karikatúrák, 
jók vagy rosszak, elég szélsősé-
gesek, bár egyesek kívül-belül 
magukba foglalják mindkét szél-
sőséget. (Kuncz Feri, Gina szerel-
me, Rómeónak látszik kívülről, és 
nyilas szörnyeteg belülről, Kőnig 
tanár úr meg szörnyeteg tanár-
nak látszik, pedig ő a jótevő ös�-

szekötő apa és lánya között, azaz 
maga Abigél, a titokzatos Irányí-
tó Jóság.) Az osztálytársak kö-
zött is vannak lányregénybeli tí-
pusok. Csúnya lány, könyvmoly, 
intrikus, stb.

Az egész mű történelmi hát-
terét a mai, 21. századi közönség 
számára megfelelően kiemelt he-
lyére tette Pozsgai Zsolt tisztelet-
teljes és óvatos átdolgozása, a lé-
nyegeset és a jellemző alapérzést 
meghagyva.

Nagyon ügyes és modern dísz
lettelenség jellemezte a színpa-
dot. Vannak darabok, melyek-
ben a hagyományos díszlet csak 
elvonná a figyelmet a lényegről, a 
mondanivalóról. Ez is ilyen.  Füg-
göny sincs. Ezt szinte már meg-
szokjuk napjaink színielőadása-
in. (Visszatérünk az ókori görög 
drámához ebből a szempontból.) 
Emeletes internátusi vaságyak 
helyettesítik a díszletet, melye-
ket a néző már belépéskor lát, és 
azonnal kapcsol: persze! Zárt le-

ánynevelő intézetben játszódik 
az egész, hisz tudjuk. Megvan 
az alaphangulat, a miliő, csak za-
varna és akadályozna, ha ezt elta-
karnák függönnyel. A színek vál-
tozását az ágyak tologatása jelzi, 
amit a „növendékek” végeznek el 
az egyes jelenetek között. A töb-
bi szükséges effektust vetített fé-
nyek adják.

Janik László rendezése sokat 
bíz a néző fantáziájára, és erősen 
támaszkodik a szöveg empátia-
képző erejére. Azonnal tudjuk, 
mi az álom, mi a jelen valósá-
ga, mi a betegség lázas látomá-
sa, és mi történik a valóságban. 
Hackler Lili, mint Gina szenvedé-
lyes, szuggesztív alakítása magá-
val ragadja a nézőt.  A felnőtté 
válás, a kamasz lázadástól a tel-
jes érettségig előttünk bontako-
zik ki nagyszerű játékában.

Varga Bálint józan és egyben 
hősies Vitai tábornok-megfor-
málása még a filmbeli megformá-
lás után is tesz valamit a szerep-

hez. Kiemelkedő volt Irsai Farkas 
László, mint Torma Gedeon igaz-
gató, a szigor és az empátia vis�-
szafogott megjelenítésével. Horn 
Mici, a nagylelkű színésznő, hálás 
szerep. Büki Beáta megmutathat-
ta sanzonénekesnői képességét 
is. Nem vált tragikomikussá, bár a 
csalódott figura tele túlfűtött ér-
zelemmel, magában hordja en-
nek veszélyét.

A darab végén eltiporja a hap-
py endet a Rákosi korszak finálé 
helyetti jelzése.  

Nos, túléltük Hitler szörnyű há-
borúját, amely ellen Vitai tábor-
nok harcolt.

Igen, béke van, de milyen 
béke? 

Babits sorai jutottak eszembe, 
aki a magyarság sorsáról írja:

„…úgy támolyog az idők siká-
torán,

Mint átvezetett rab a fogház 
udvarán, Börtönből,- börtönbe.”

(Petőfi koszorúi)

Csak egy remény és kapaszko-
dó marad: a szeretet.

Apa és lánya újra együtt. Egy-
másba kapaszkodva. A szeretet 
legyőzheti a zsarnokságot is.

A zsoltár hangjai kísérik a gro-
teszk finálé ijesztő fintorát. Jézus 
segíthet csak, a szeretet:

„Maradj velem, mert mindjárt 
este van!”  

Ezzel a dallammal távozunk az 
éjszakába. Az alig világított utcán 
bennem visszhangzik a zsoltár:

„Nő a sötét, ó, el ne hagyj, 
Uram!”    

Gyönyörű zenei élményben lehetett ré-
szünk ezen a vasárnapon, július 2-án a 
Szent Anna templomban. Három kitűnő 
művész részeltetett benne: Révész Lász-
ló orgonajátékával és zongorakíséretével, 
mellyel a nagyszerű énekes házaspár, Né-
meth-Nagy Johanna és Németh Márton 
énekét tette még felejthetetlenebbé szá-
munkra. 

Révész László a barokk zene legnagyobb-
jaitól, és egy 20. századi magyar szerzőtől 
játszott, Bach, Mendelssohn, halk, lírai és na-
gyon dallamos, a nem zeneértő számára is jól 
élvezhető melódiákat. A hangverseny máso-
dik részében zongorán kísérte az énekeseket, 
akik a tenor és a szoprán hangokra írt áriák 
széles skáláján mutatták be tudásukat.

Nagy Johanna elsőnek Haendel Messiás 
oratóriumából a „Rejoice” kezdetű áriát éne-
kelte erős, mégis lírai, érzelmes szopránján.

Németh Márton egy nagyon ismert és köz-
kedvelt Schubert dallal indított: a Szerenád-

dal. Hangjában nincs él, mint az sok tenor-
nál érezhető, gyengéd, mégis mélyen ható 
lírai tenor.     

Schubert újra előjött egy duett által: Licht 
und Liebe, a csodaszép szerelmi kettős a sze-
relmet fénynek mondja, és ezt a költői képet 
átéltük. Még könnyebb és még népszerűbb 
műfajok vizére is eveztünk, mikor Lehár A víg 
özvegyéből a szerelmi kettősre ringatózhat-
tunk magunkban. (Németül: „Lippen schwe-
igen…”)

Kodály Háry Jánosából is egy ismert duett 
hangzott el, de a”komoly” rész áhítata is be-
lengte a templomot, mikor Németh Márton 
Stradella Pieta Signore áriáját énekelte.

Bizonyos értelemben premier volt, hogy 
Németh-Nagy Johanna először adta elő zon-
gorakísérettel egy templomban, kiemelve 
a Szente Vajk-Galambos Attila által alkotott 
„Kőszívű” c. musicaljéből Erzsébet királyné 
imáját, Juhász Levente szerzeményét. 

A fergeteges vastaps ráadást eredménye-

zett: Puccini Gianni Schicci c. operájából La-
uretta áriáját énekelte Johanna, hogy annak 
bűvöletében hagyhassuk el a templomot.
 Köszönjük a gyönyörű élményt a szerve-
zőknek, rendezőknek és a művészeknek!                                                       

Dr. Papp Erzsébet

Abigél

Koncertélmény a Szent Anna templomban
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Magyaros májgombóc
leves, Morzsás nudli,

sárgabarack extra dzsem

Meggyleves,
Szezámmagos csirkemellfilé, 
Zöldséges bulgur, csemege 

uborka

Zöldségleves, Sertés
vagdalt, zöldbabfőzelék

Bográcsgulyás, Tejberizs
kakaós szórattal,

Nektarin

Csontleves 
csigatésztával, 
Rakott bolognai

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk he-
lyes megfejtése:  „Hirtelen el-
tűnni sohasem jó lezárása vala-
minek”.  A  plüss párnát nyerte 
a Babilon Könyvesház és Játék-

bolt felajánlásából Trieb Szilvia.  
Gratulálunk! 

Ezen keresztrejtvényünk helyes 
megfejtői között a Vigyázz, kész, 
mancs! című könyvet sorsoljuk ki 

a Babilon Könyvesház és Játékbolt 
felajánlásának köszönhetően. 

 Beküldendő a színes sorok  
megfejtése. Megfejtéseiket tele-
fonszám feltüntetésével küldjék 

el szerkesztőségünk postacímé-
re (Kossuth tér 5.), vagy a szente-
sielet@gmail.com internetes cím-
re  2023. július 12. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

ALFRED
AUSTIN

ANGOL KÖL-
TŐ GON-
DOLATA

TÁLBÓL
MERÍT

SAJÁT
TŐKE

MUNKA-
DARAB! NEMESGÁZ IPSZILON

ELŐTAG:
ÚJ,

ÚJSZERŰ

PÁROSAN
GYŐZ!

TRÜKK,
SZEMFÉNY-
VESZTÉS

NEM
ELFOGLALT

ÉRZÉS,
HATÁS

AMPER
MAGYAR
SZÍNÉSZ
(LÁSZLÓ,

1925-1992)

EZT
KÖVETŐEN

ANGOL
MESE!

KICSINYÍTŐ
KÉPZŐ

IDEGEN
ELŐTAG:

FÜL
VICC-
ÚJSÁG

BEFEJEZÉS

NAPFEL-
KELTE

CSATATÉR

HÍM MÉH

ZOLTÁN ...;
ÉNEKESNŐ

NYÍLÁS-
ZÁRÓ

FÉKEZÉS
KEZDETE!

SZULTÁNI
RENDELET

GUSTAV
KLIMT
HÍRES

FESTMÉNYE
(KÉT SZÓ)

NÖVEKSZIK,
NÉPIESEN

MITIKUS KIR.
MENS SANA
IN CORPORE
...; ÉP TEST-

BEN ÉP LÉLEK

PÁLMA
ROSTJA

REPÜLŐGÉP
TÍPUS

NÉVELŐ

CSALITOS

IRÁNYÍT AZ
ELEJÉN!

HEGYCSÚCS

ÁDEN
ELEJE!

IBOLYA-
SZÍNŰ

ESEDEZ,
RÉGI SZÓVAL

PÁROSAN
NYER!

FÖLDET TÚR

ANTONOV
GÉPEK

BETŰJELE

RITKA
NŐI NÉV

ÁLDOZATOS

ÉSZAK

A
GONDOLAT

FOLYTATÁSA

RONGYBABA gyűjtemény eladó 
darabonként is. Telefon: 30/449-9251

ELADÓ 2 db paplan, 2 db ho-
kedli piros műbőr huzattal. Telefon: 
30/914-9752

LILI csibék eladók Szentesen. Tele-
fon: 30/9754796

ELADÓI munkakörbe csökkent 
munkaképességű, vagy nyugdíjas al-
kalmi munkavállalót keresek a Kert-
városi pékségbe. Munkaidő:13-19 
óráig. Telefon: 30/389-3953

SZENTESI özvegyasszonyt kere-
sek élettársnak. 78 éves gyermektelen, 
őszinte, komoly, káros szenvedélyek-

től mentes vagyok. Szabó Sándor 
Szentes Petőfi S. u. 16/A 5. ajtó.

OTTHONI munka. Csomagolá-
sok, termék összeállítások, egyebek el-
érhetőségei. Érd: audiopress.mozello-
site.com (ügyfélszolg.: 06204963980) 
Audiopress Hungary Bt.

KUKORICA, búza eladó. Érdek-
lődni: Szentes, Szeder I. u. 16.

VÁLASZTÁSI malacok eladók. 
Telefon:0630/442-1161

OLCSÓN eladók jó állapotban 
lévő gázkészülékek, tűzhely, konvek-

tor, bojler. Telefon:30/356-5762

12 m széles, 70 m hosszú hor-
ganyzott colos fóliaborda lebontásra 
1.500.000 Ft-ért eladó. Érdeklődni 18 
óra után. Telefon: 63/449-982

EPERJESEN komfortos ház eladó. 
Telefon: 70/7554318

200L-ES használt villanybojler és 
használt sparhelt (FIKO) eladó. Tele-
fon: 63/ 444-648.

ŐRÖLT csemege paprika eladó. 
Telefon: 30/531-8923

RÉGI típusú varrógép 8000 Ft, régi 

tipusú28-as felújított női kerékpár 
16000 Ft- ért eladó. Telefon: 30/350-
5483

FIATAL postagalambok eladók. 
Telefon: 30/975-4796

TENYÉSZTETT gyöngy, ásvány 
ékszerek, medálok és gyöngysorok 
eladók. Telefon: 30/996-1480

FÜRDŐKÁD új 150 cm-es zo-
máncos, tartozékaival együtt 16000 
Ft, gázkazán Radian

 RCH 24 26,8 Kw –os haszná-
lati melegvizes, ionizációs láng-
őrzésű 25000 Ft-ért  eladó. Tele-
fon:30/9487-134

HIRDESSEN INGYEN!
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A közelmúltban a pedagógus 
napon ünnepeltük tanítóinkat. 
Az évzárók után diák és tanár a 
nyári szünidőre készülődik. Bi-
zony, rég volt már, amikor én is 
a nyári szünidőt tervezgettem. 
Elmerülök emlékeimben. Sze-
rettem iskolába járni. Szülővá-
rosomban, Szentesen sok kiváló 
tanár tanított, szerencsés nem-
zedékhez tartoztam. A Kossuth 
téri Általános Iskolában, majd 
a Közgazdasági Technikumban 
is sok nagyszerű tanárom volt, 
akikről már korábban szeretet-
tel megemlékeztem. 

A napokban egy kellemes nyári 
táborozás emléke tűnt elő sok év 
távlatából, és egy felejthetetlen 
hódmezővásárhelyi tanárra, Nagy 
Endrére, a táborvezetőnkre em-
lékeztem. A nyaralás alatt készült 
fényképeket nézegetve a félkörí-
ves várkapu előtt készült csoport-
képünk közepéről a régi kedves 
mosolyával néz velem szembe 
Endre bácsi. 

1955-ben ballagtam el a Kos-
suth téri iskolából. Az osztályunk 
közös kirándulást tervezett a Mát-
rába. Ekkor tudtam meg, hogy én 
nem velük utazom, ugyanis egy 
iskolatársammal, Lengyel Kati-
val ketten Egerbe, úttörőtáborba 
kaptunk két hét jutalom üdülést. 
Gondoltam, hogy hiányozni fog-
nak az osztálytársak, de bíztam 
benne, hogy kellemes nyaralás-
ban lesz részem.

Egerbe megérkezve egy iskolá-
ban kellett jelentkezni, itt volt az 
úttörőtábor. Megismertük a tábor-
vezetőnket, Endre bácsit. Elmond-
ta a tudnivalókat, a házirendet. Be 
kellett mutatkoznunk, részletesen 
el kellett mondani, honnan jöt-
tünk, mi a legkedvesebb tantár-
gyunk. Ezután kiválasztotta a tiszt-
ségviselőket, én őrsvezető lettem. 
Minden napunk azzal kezdődött, 
hogy a nagy udvaron zászlófel-
vonáson kellett részt venni, előt-
te felkötni az úttörő nyakkendőt. 
Este pedig ugyanígy felsorakoz-
tunk a zászló levonáshoz. 

A csoportban velünk nyaralt 
Endre bácsi kislánya, Gizi is, bece-
nevén Hugi. A nagyobb testvérén 
kívül még egy néhány hónapos kis 
testvére is volt Huginak. Édesap-
jával nagy szeretettel, és gyakran 
emlegették a kicsi babát.

A következő két hét a legcso-
dálatosabb, legváltozatosabb ki-
rándulásokkal telt el. Kezdtük a 
sort Eger nevezetességeivel. Elő-
ször a Gárdonyi Géza egykori há-
zában berendezett múzeumot te-
kintettük meg. Az író által használt 
íróasztalt és sok személyes tárgyát 
is láthattuk. A házból szép kilátás 

nyílt a környező vidékre. A ház a 
vár közelében állott, bizonyára ez 
is segített abban, hogy az író a hős 
várvédők életét a lehető leghite-
lesebben tudja bemutatni az „Egri 
csillagok” című regényében.

A következő napon az egri vá-
rat néztük meg. Felemelő, meg-
ható érzés volt az öreg várfala-
kon, köveken járni, ahol sok évvel 
korábban Dobó István és vitézei, 
valamint a hős egri nők lépdel-
tek. A vár udvarán tisztelegtünk 	
Gárdonyi Géza sírjánál is. „Csak a 
teste”. Ez a felirat állt az író kérésé-
nek megfelelően az egyszerű, víz-
szintesen elhelyezett szürke beton 
síremléken.

A várfalakon járva Endre bácsi 
részletesen elmagyarázta, mit ho-
gyan tettek, hogyan éltek és har-
coltak a várvédők. Megmutatta 
nekünk a várfalakon belül egy-
mástól bizonyos távolságra sza-
bályosan sorakozó mélyedéseket, 
ahova a katonák dobokat helyez-
tek el. A dobokra borsót szórtak, 
melyek mozgása messziről jelez-
te, ha a várhoz közeledett az ellen-
ség. Utalt a regény bizonyos rész-
leteire, megmutatta, hol tartotta 
Dobó István a nagy csata előt-
ti beszédét. Beszélt arról is, hogy 
Bornemissza Gergely milyen fur-
fangos eszközöket talált ki a vár 
védelmére, mint például a tűzke-
reket. A hős egri nőkről is mesélt, 
láttuk azt is, hol öntötték le a for-
ró szurkot és a gulyáslevest a létrá-
kon támadó törökök nyakába. Jó-
kat nevettünk, közben Endre bácsi 

időnként évszámokat is kérde-
zett, egy kicsit az emlékezetünket 
is tornáztatta. Csodás, felejthetet-
len napunk volt, nagyon tetszett 
a vár, és mindaz, amit láttunk, hal-
lottunk.

A következő napokon megnéz-
tük a Líceumot, a Minaretet, sétál-
tunk az egri utcákon, majd pedig a 
megyeháza csodaszép, míves ko-
vácsoltvas kapuit néztük meg.  Ne-
kem a szőlőfürtös kapu tetszett a 
legjobban. Ilyen szépséget koráb-
ban vasból még nem láttam. Köz-
ben Endre bácsi mesélt a kapu 
alkotójának, Fazola Henriknek a 
vasgyáráról, és a vasérc bányászat-
ról is. A mester nevét azóta sem fe-
lejtettem el. Olyan foglalkozásról 
akkoriban még nem hallottunk, 
hogy valaki idegenvezető. A tanár 
úr mindent maga magyarázott el. 
Alaposan felkészülten, követhető 
egyszerűséggel, itt-ott egy kis hu-
morral, és magával ragadó lelkese-
déssel mesélt, akár egy történelmi 
színhely, egy műemlék, vagy egy 
templom előtt álltunk. 

A két hét alatt Eger környékét 
is bejártuk, kimentünk a Szépas�-
szony-völgybe, és Bak bácsi pin-
céjében megkóstoltuk az egri bi-
kavért. Nagyon tetszett, ahogyan 
a szikla oldalában fekvő pince fa-
lán a harmat végig folyt, jó hűvös 
volt a pince.  A pohárba töltött 
vörös bor szép színét, csillogá-
sát a világosság felé fordítva elő-
ször itt láttam, itt mutatták meg a 
büszke borászok, és a tanár bácsi. 
Majd pedig kissé távolabbra utaz-

va megnéztük az aggteleki csepp-
kőbarlangot. Csodálattal hallgat-
tuk Endre bácsi előadását, hogyan 
képződtek ezek a csipkeszerű, ha-
talmas, a szivárvány színeiben 
pompázó oszlopok. 

A legnagyobb élményt szá-
momra mégis Szilvásváradra, a 
Szalajka-völgybe tett kirándu-
lás hozta. A kisvasúttal utaztunk. 
A lombok fölénk borultak, szin-
te érinteni lehetett a fákat, köze-
li bokrokat. A Felső-tónál meg-
csodáltuk a lépcsőzetesen leomló, 
gyönyörű Fátyol-vízesést. Ámulat-
ba ejtő látványa, a természet szép-
sége szinte elvarázsolt bennünket.

A sok-sok élmény mellett gyor-
san rohantak a napok, letelt a két 
hét. Elérkezett a hazautazás napja. 
A táborozó gyerekek mind Csong-
rád megyéből jöttek, így együtt 
utaztunk haza, Endre bácsi is ve-
lünk jött. A vonatban beszélget-
tünk, és sokat énekeltünk is. Ta-
nár bácsink egy, még korábban 
általunk nem ismert dalra is meg-
tanított bennünket, és azt is éne-
keltük. Most rákerestem, és meg-
tudtam, hogy ez egy magyarnóta 
volt. Talán szeretett táborvezetőnk 
kedves nótája lehetett.  Ma is szí-
vesen hallgattam meg ezt a nótát: 

Erzsike, kérem, meséljen nékem,
Meséljen nékem, ha szépen kérem,
Nyíló virágról, arany kalitkáról, 
Kis angyalkáról, mondjuk, magáról.

Erzsike, kérem, jöjjön el vélem, 
Jöjjön el vélem, ha szépen kérem,
Nem is nagy útra, csak a kis falunkba,
Nem nagy időre, mondjuk, örökre.

Már a Szentesi Közgazdasági 
Technikumba jártam, talán má-
sodikos lehettem, amikor osz-
tálytársammal, Toroczkay Zitával 
Hódmezővásárhelyen, a gimnázi-
umban megyei matek versenyen 
vettünk részt. A program befejez-
tével kora délután hazafelé indul-
tunk, a gimnáziumot alig hagytuk 
el, kedves egri táborvezetőm, End-
re bácsi jött velünk szembe.

Nagyon megörültünk egymás-
nak, szívesen álltunk meg néhány 
percre, egy kis beszélgetésre. Ked-
vesen érdeklődött, mi járatban va-
gyunk itt, hova járok iskolába. Saj-
nos, ezen kívül később már nem 
találkoztunk. Emlékezetemben 
mégis megmaradt a tanár úr ked-
ves arca, egész pozitív személyi-
sége átsugárzik az azóta eltelt sok 
évtized messzeségéből is.

Lekics Ferencné 
Kecse- Nagy Katalin

 Egy Kossuth téri diák egri táborozáson  
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KOS Izgatott vagy, mert 
olyan híreket vársz, amin sok 
minden múlik most. Egyelő-

re nem akarsz lépni addig, amíg nem 
tudsz biztosat, de egyre jobban zavar, 
hogy pazarolod a napokat.   

BIKA Válaszúthoz érkezel, és 
úgy érzed, bármerre indulsz 
is, mindenképpen le kell mon-

danod valamiről. A döntés szabadsága 
azonban a tiéd, élj a lehetőséggel.

IKREK Amikor megkapod, 
amire vágytál, és korántsem 
olyan, mint amilyennek el-

képzelted, lehet, hogy inkább visszafor-
dulnál. Semmi sem kötelező, és bármikor, 
bármire nemet mondhatsz. 

RÁK Egy nehéz helyzetben is 
kitartasz, ez végül komoly si-
kerhez vezet, amit még te ma-
gad sem reméltél. Lehet, hogy 

egy ideig szoknod kell az új helyzetet, mi-
előtt el mered majd hinni. 

OROSZLÁN Nem haladsz 
olyan gyorsan valamivel, 
mint ahogyan szeretnél, és 
ez bosszanthat, pedig erre 

egyáltalán nincs okod. Döntsd el, hogy 
pontosan melyik irányba szeretnéd meg-
tenni a következő lépésedet.

SZŰZ  Igyekszel mindent meg-
tenni, de néha úgy érzed, vala-
kinek ez sem elegendő. Ne fe-
ledd, hogy nem is kell azokkal 
maradnod, akik erre kényszerí-

tenek. 

MÉRLEG Úgy érzed, végre 
úrrá leszel a káoszon, de 
újabb nehézségek ütik fel a 

fejüket. Ez átmenetileg elveheti a kedve-
det, de ha tudod, mi számodra a legfonto-
sabb, nem lesz előtted akadály. 

SKORPIÓ Végre lecsendesül-
nek körülötted a dolgok, és 
lassan elkezdhetsz gondol-
kodni a kihívások megoldá-

sain. Tudod, hogy nem lesz könnyű, de azt 
is, hogy minden csakis rajtad múlik.

NYILAS Igyekszel mindent 
megtenni, mégis úgy érzed, 
hogy még mindig túl sok a 

leküzdendő akadály, és túl sok helyre kell 
egyszerre figyelned. Itt az ideje elfogadni 
néhány dolgot, és a valóban fontos prob-
lémákra koncentrálni.

BAK Azt gondoltad, még van 
időd meghozni egy döntést, 
de kiderülhet, hogy már min-

denki csak a te válaszodra vár. Nézz mé-
lyen a szívedbe, és tudni fogod, mi az, 
amit szeretnél.   

VÍZÖNTŐ Végre egy kis nyuga-
lom van körülötted, és bár ele-
inte nem túl nagy örömmel fo-
gadod a kényszerpihenőt, ez jó 

alkalom arra, hogy átgondold a dolgai-
dat. Használd ki a lehetőséget. 

HALAK Úgy érzed, közel vagy 
már a célhoz, és itt a legfájdal-
masabb, ha félbe kell hagy-

nod az utat. A szünet azonban még nem 
végleges, ne feledd, hogy idővel vissza-
térhetsz majd.

HOROSZKÓP
Július 7 - 14.

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Július 10 - 14.

SZ
ER

D
A

A menü: Lencseleves virslivel 
Sertéspörkölt pirított tarhonyával

B menü: Paradicsomleves
betűtésztával

Sült csirkecomb
rizibizivel

Desszert: Tiramisu

K
E

D
D

A menü: Tárkonyos krumplileves 
Tüzes sertésfalatok sült burgonyával

B menü: Csirkeraguleves 
Sajtos rakott tészta

Desszert: Gesztenyepüré

H
ÉT

FŐ

A menü: Kertészleves 
Karaj sokmagvas 

 bundában, zöldborsó- vagy 
tökfőzelékkel

B menü: Gyümölcsleves 
Bácskai rizseshús

Desszert: Vaníliakrémes 
palacsinta

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K A menü: Magyaros gombaleves 

Stefánia vagdalt zöldséges rizzsel
B menü: Szilvás gombóc leves 

Milánói csirkemell 
Desszert: Fügelekváros 

palacsinta

A menü: Húsleves 
Lecsós szelet sós burgonyával

B menü: Halászlé 
Túrós tészta

Desszert: Képviselőfánk

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1800,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Baconnel töltött cukkini 
Hozzávalók: 
2db cukkini, 30 dkg bacon, 1fej hagyma, 3db paradicsom, 1nagy po-

hár tejföl, 	10 dkg reszelt sajt, 3 gerezd fokhagyma, zsír, só, bors.

Elkészítés: A cukkini tetejét levágjuk, majd hosszában kettévágjuk, 
és kivájjuk a belsejét. Megsózzuk, megborsozzuk, és belenyomjuk a fok-
hagyma felét, majd állni hagyjuk.

A töltelékhez egy kevés zsíron megpirítjuk a felkockázott hagymát 
és bacont, és rövid idő után az apró kockára vágott paradicsomot. Íze-
sítjük a maradék áttört fokhagymával és borssal. Lassú tűzön főzzük, 
amíg el nem főtte a levét.

A cukkiniket megtöltjük a töltelékkel, tetejét megszórjuk reszelt sajt-
tal és sütőpapírral bélelt tepsibe tesszük, majd 180 fokra előmelegített 
sütőben kb. 30 perc alatt készre sütjük.

Szentes családi ízei

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 

reggel 7 óráig, hétvégén és ün-

nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 

órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 

tartanak ügyeletet. Telefon: +36 

30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

július 10 - 17.

Kertvárosi Patika 
(Szentes, Köztársaság u. 29.) 

Telefon: 63/400-095

Készenléti telefon: 20/618-7020

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-

baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 

8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 

hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Családi
Elhunyt: Berezvai Imréné 

(Sarkadi Szabó Lídia) (Szen-
tes), Balog István (Szentes), Vi-
rág Imréné (Palásti Erzsébet) 
(Csongrád), Dr. Nagy Sándor-
né (Lukács Mária) (Csongrád).

Hámori Tamás
(T. H. Fabling) 

A GYILKOS IS  
ÁLDOZAT

HÉT
A ház elhagyatott, a kerten már 

látszik a gondozás hiánya. Az en-
gem is eláztató zápor bíztatására 
igencsak nyújtóznak a növények, 
a ház fala mellett a díszcserjék is 
nekiindultak.

Meghallok valami fura, nyiszor-
gó hangot. Felnézve látom, a szél 
bevágta a spalettát, ami most bá-
natosan leng ide-oda.

Bandi nem egyedül érkezik. Két 
helyszínelő kolléga is jött vele.

-	Több szem többet lát. Minket 
is érdekel a repülő ember. Mi ez a 
zaj?

-	A spaletta. Mozgatja a szél.
Ránéz a kollégájára.
-	Azt megnéztük?
-	Persze. Csak az áldozat ujj-

nyomát találtuk, ahogy kitárta.
Strasszer felnéz a lengedező 

nyílászáróra, és vörös lesz a feje.
-	Hogy az a jó … – elharapja. – 

Hozz egy létrát!
-	Ott van a fal mellett a kert vé-

gében. – Aztán rám néz.
-	Te is látod?
Látom. A deszka külső oldalán 

egy csomó sérülés, a festék alól 
kilátszik a nyers fa.

A srácok csinálnak egy sorozat 
fotót, leakasztják a spalettát, mi-
előtt betekernék csomagolópa-
pírba, közelről is megnézem.

Gyakorolt a rohadék. Addig 
dobált késeket a zárt spalettába, 
amíg biztos lett, ha az építész ki-
tárja az ablakot, elsőre eltalálja. 
Hiszen második dobása – ezúttal 
szó szerint – nyilván nincs.

Akkor viszont a megzavart be-
törő kiesik. Ez bizony előre elter-
vezett gyilok.

De honnan tudta a tettes, mi-
kor nyit ablakot a mérnök?

-	A bokrokat az ablak alatt 
megnéztétek?

-	Persze. Nem volt nyoma lét-
rának. – A fenébe!

A szépen burjánzó bokrok tö-
vében mindenféle vacak hever, 
rozsdásodik. Van, ami láthatóan 
régen ott hever.

-	A házvezetőnő mondta, a 
gazdájának szokása volt néha ki-
hajítani valamit az ablakon, ha 
megmérgedt. Ők meg vagy ös�-
szeszedték, vagy hagyták a fené-
be.

-	Nagyszerű. Na, szedeges-
sünk!

Nem írom le a teljes kollek-
ciót. Volt abban golyóstoll, régi 
vekkeróra, rossz kilincs, használt 
elem, széttört japán zsebrádió, 
sok minden. Volt mit felcímkéz-
ni, fotózni, elcsomagolni.

Az mindenesetre kiderült, a 
tettes nem repült. Csak a kés. Az 
építész kitárta a zsalugátert, és 
puff! Nekünk meg át kell nézni a 
kerítés melletti részt. Bár a múlt-
kori zápor után kizárt találni vala-
mit, még ha volt is. Fene gondolt 
arra, hogy ilyesmire is figyelni 
kéne. Tanulság.

Nem is találunk semmit, pár 
egymásra rakott rossz téglán kí-
vül. Azért azt is lefotózzák a fiúk. 
Lábnyom bármi, persze nincs raj-
ta.

Lesétálunk Bandiék kocsijához, 
meg a motoromhoz. Felveszem a 
sisakot.

-	Már akartam kérdezni. Mi az 
az izé, ami rá van ragasztva a si-
sakodra?

-	Eredetileg egy kilenc vol-
tos elem dobozkája. Egy apró 
adó-vevő van benne, hogy ne 
kelljen a sisakból vezetéknek 
lógni az URH-hoz. Olyan kis orosz 
gombakkuval működik, mint a 
Kozmosz zsebrádiók.

Bandi rám néz, aztán egyszer-
re mondjuk:

-	A zsebrádió!
(folytatjuk)

Egy dokumentumregényt tar-
tunk a kezünkben, amely a má-
sodik világháborútól kezdve a 
hidegháborún, a polgárjogi moz-
galmakon és az űrversenyen ke-
resztül követi nyomon Dorothy 
Vaughan, Mary Jackson, Katheri-
ne Johnson és Christine Darden, a 
NASA legnagyobb sikereihez hoz-
zájáruló négy afroamerikai nő egy-
másba szövődő életútját. Azok-
nak a fekete matematikusnőknek 
a rendkívüli, igaz története, akik a 
feminista és a polgárjogi mozgal-
mak viharai közepette a NASA-nál 
végzett számításaikkal járultak 
hozzá Amerika legjelentősebb űr-

béli tetteihez. Ceruzák, logarlécek 
és mechanikus számológépek se-
gítségével számolták ki azokat az 
adatokat, amelyek felhasználásával 
aztán rakétákat és asztronautákat 
lőttek fel az űrbe.

A rendkívül tehetséges afroame-
rikai nők, akik koruk legkiválóbb el-
méi közé tartoztak eredetileg ma-
tematikát tanítottak az amerikai 
Dél szegregált iskoláiban, ám ami-
kor a második világháború idején 
az ország repülőgépipara súlyos 
munkaerőhiánnyal küzdött, őket 
is bevetették. A matematikai zse-
nik, akiken eddig keresztülnéztek, 
egyszerre a tehetségükhöz méltó 
álláshoz jutottak.

Tanúi lehetünk, hogy karrierjük 
a könyv történetmesélése által fel-
ölet majdnem három évtized alatt 
hogyan ívelt fel. Hogyan néztek 
szembe a kihívásokkal, hogyan lép-
tek szövetségre és hogyan használ-
ták fel intellektusukat ahhoz, hogy 
megváltoztassák életüket és hazá-
juk jövőjét. Megismerjük őket fia-
tal lányként, édesanyaként, fekete 

dolgozó nőként, velük együtt örü-
lünk a sikereiknek, velük együtt 
próbáljuk meg ledönteni a kegyet-
len igazságtalanságok, szegregáci-
ós törvények falát, s küzdünk meg

A könyv alapján, Taraji P. Henson, 
Octavia Spencer, Janelle Monae, Ki-
rsten Dunst és Kevin Costner fősze-
replésével film is készült.

7. péntek

Szent Iván éji futás a Honvéd 

Rákóczi Sportegyesület, a Ma-

gyar Honvédség II. Rákóczi Fe-

renc 14. Műszaki Ezred szerve-

zésében. Rajt-cél:  Kossuth tér  

Megyeháza előtt 21 órától. A 

részvétel ingyenes, helyszíni 

regisztráció szükséges.

12. szerda

 Füst - Pokorny Lia könnyed 

zenés estje 20.30 órai kezdet-

tel a  Megyeháza KKK udvarán, 

a Nyári Szabadtéri Színház mű-

sora.

12. szerda

Kerekítő Mondókázó, inter-

aktív élmény 0-3 éveseknek a 

Művelődési és Ifjúsági Házban 

szerdánként 10 órától. Rész-

letes infó: https://www.face-

book.com/

14. péntek

Mozi Pikenik a Kossuth téren.

18 órakor Így neveld a sárká-

nyodat, 20 órakor Jumanji.

15. szombat

Bandisco 20.30 órai kezdet-

tel a Megyeháza KKK udvarán.

17. hétfő

A Nyári Szabadtéri Színház 

következő előadása:Öreglá-

nyok – A Liliom Produkció előa-

dása a  Megyeháza KKK udvarán 

20.30 órai kezdettel.

25. kedd

Anyatigrisek-a Liliom Produk-

ció előadása. A Nyári Szabadté-

ri Színház programsorozat kö-

vetkező előadása a Megyeháza 

KKK udvarán.

29. szombat

I. Szentesi Anna Bál 19 órá-

tól a Megyeháza Konferencia 

és Kulturális Központban. Wel-

come drink, svédasztalos va-

csora, büfé, éjfélkor tombola. 

Jegyek elővételben hétfőnként 

15-16.30 között az Ifjúsági ház 

aulájában kaphatók. 

Július
   PROGRAMAJÁNLÓ

A városi könyvtár ajánlja a nyári hónapokra

Margot Lee Shetterly: A számolás joga
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Az elmúlt hétvégén immáron 
53. alkalommal rendezték meg 
Gyulán Magyarország legna-
gyobb múlttal rendelkező sze-
nior úszóversenyét, a Dr. Regele 
Károly Emlékversenyt, mely egy-
ben nyitott pályás országos baj-
nokság is volt. A nívós megmé-
rettetésen 51 klub 421 sportolója 
gyűlt össze a Gyulai Várfürdőben, 
ahol a háromnapos viadalra ös�-
szesen 1606 nevezés érkezett. A 
Szentesi Delfin ESC-t 27 sportoló 
képviselte, akik egyéni- és váltó-
teljesítményeikkel vették ki a ré-
szüket a közös sikerből, úszóink 
ugyanis – összesen 530 pontot 
gyűjtve - a csapatverseny ötödik 
helyén zárták a hétvégét. Ehhez 
az előkelő eredményhez nem 
csupán az összesen 67 érem (26 
arany, 22 ezüst, 19 bronz) járult 
hozzá, hanem a számos pontszer-
ző helyezés (4-8. hely) is. A csa-

pat versenyzője, Melkuhn Dezső 
a XIII. korcsoportban 100 pillan-
gón új országos csúcsot állított 
fel, 400 méter gyorsúszásban 
pedig a versenyzők életkorának 
és időeredményének százalékos 
eredménye alapján az abszolút 2. 
helyezést érte el. Az egyéni ver-

senyszámokon túl váltókban is 
eredményesek voltak a Delfinek, 
4 országos bajnoki cím mellé 1 
ezüst-, 3 bronzérem és hat 4. hely 
társult. A nyáron újabb állomáso-
kon rendeznek szenior úszóver-
senyeket, Tótkomlósra és Hód-
mezővásárhelyre is elutaznak 

majd a szentesi sportolók, ezzel 
egyidejűleg a medencét elhagy-
va, nyílt vízben is megméretik 
majd magukat. A csapat részle-
tes eredménylistáját lapunk Fa-
cebook-oldalán olvashatják.

HV-ST

Ezen a hétvégén, pénteken 
és szombaton rendezik a 128. 
Atlétikai Magyar Bajnokságot, 
mégpedig a világbajnokság-
nak is helytet adó Nemzeti At-
létikai Központban. 

A verseny különlegessége, 
hogy egyúttal ez lesz az augusz-
tusi budapesti atlétikai világbaj-
nokság tesztversenye is, ráadá-
sul a bajnokság mindkét napján 
ingyenes a belépés a pazar sta-
dionba. A női diszkoszvetők és 
súlylökők mezőnyében ott lesz 
a Maximus SE versenyzője, Vára-
di Krisztina is, aki már korábban 
teljesítette a részvételhez szük-
séges nevezési szinteket. Kriszti-
na rögtön az első versenyszám-
ban dobókörbe lép, hiszen a női 
diszkoszvetéssel startol a prog-
ram, pénteken, 15 óra 35 perc-
kor kezdenek majd a hölgyek. A 
női súlylökés fináléjáig lesz ideje 

pihenni a szentesi atlétának, mi-
vel ez a versenyszám szomba-
ton, 19 óra 58 perckor kezdődik. 
– Számonként 14-14 versenyző 
vesz majd részt, célunk, hogy a 
nyolcas döntőben – súlylökés-
ben és diszkoszvetésben is - ott 
legyen majd Krisztina – mondta 

lapunknak Benkő István, a Ma-
ximus SE elnöke. – A rendezés, 
a lebonyolítás teljesen úgy zaj-
lik majd, ahogy a világbajnoksá-
gon, ez sok versenyzőnek furcsa 
lesz majd és nem mindennapi. 
A menetrend feszes, tartani fog-
ják a percre pontosan lebontott 

programot, ez biztosan szokatlan 
lesz a sportolóknak. 

Benkő Mártától, Krisztina edző-
jétől megtudtuk, hogy a megszo-
kottnál sokkal hamarabb ott kell 
lenni a helyszínen, bemelegítés-
re csak a stadionon kívül lesz le-
hetőség, és kizárólag innen, fel-
vezetéssel tud bejutni majd a 
stadionba a sportoló, valamint 
az edzőknek és a stábnak is re-
gisztrálniuk kell ahhoz, hogy ott 
lehessenek, ahol a verseny zaj-
lik. – Krisztának a két versenyszá-
ma között lesz elég ideje pihenni, 
frissülni, a regenerálódáson nem 
fog múlni a jó szereplése. Az sem 
jelenthet problémát, hogy szom-
baton este nyolc órakor kezdődik 
a súlylökés döntője, mert koráb-
ban már vett részt ilyen későn 
startoló viadalon – zárta mon-
dandóját Benkő Márta.

Hering Viktor

A Várfürdőben úsztak a Delfinek

A világbajnokság jegyében 

A Mindenkinek Aranyérmet elnevezésű, 
játékos jellegű küzdelmi edzésen vettek 
részt a Pollák DSE fiatal dzsúdósai. 

- A kicsikkel – most még szinte csak egészen 
fiatal sportolóink vannak – a tapasztalatszer-
zés szempontjából nagyon hasznos küzdelmi 
munkán vettünk részt, és elmondhatom, hogy 
jól dolgoztak a judokáink – számolt be lapunk-
nak a történésekről Kalydy Zoltán, a Pollák DSE 
vezetőedzője. - Varga Zalán 2 győzelemmel 
és 1 döntetlennel, Ramadan-Hamed Amina 3 
győzelemmel, Karai L. Bence 2 győzelemmel és 
1 vereséggel, Pótári Olivér 3 győzelemmel zár-
ta a napot. A két újoncunk közül pedig, akiknek 
ez volt a második küzdelmi munkájuk, Lengyel 
Maxim 2 győzelmet és 1 döntetlent ért el, míg 
Antal Áronnak – aki oroszlánként küzdött - 1 

döntetlen és 2 vereség volt a mérlege. 

A Homokmégyi CNC Judo Kupán is ott vol-
tak a klub versenyzői. A Diák “B” +49 kg-es kate-
góriában Papp G. Emese aranyérmet szerzett, 
míg a serdülő -55kg-osok mezőnyében - éle-
te második versenyén – Ráduly Dénes Csaba 
egy győzelemmel és két vereséggel, jó hozzá-
állással a második helyet szerezte meg. - Köszö-
nöm a támogatók és a szülők segítségét. Kü-
lön köszönet Balogh-Kalydy Patrícia áldozatos 
munkájáért, és valamennyi sportolónkat dicsé-
ret illeti az elvégzett kemény edzésmunkáért – 
mondta Kalydy Zoltán.

Hering Viktor

Kiválóan szereplő pollákos judokák

Facebook: Magyar Atlétika - Hungarian Athletics
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Hetedik éve rendezi meg a 
MH II. Rákóczi Ferenc 14. Mű-
szaki Ezred honvédelmi tábo-
rait változatos tematikával, 
idén nyáron két önvédelmi és 
két búvártáborba várják a 14 
és 18 év közötti fiatalokat. Jú-
lius 4-én Lőrincz Tamás szá-
zados, olimpiai bajnok birkó-
zó látogatott el a laktanyába, 
és tartott kitűnő hangulatú, 
egyben izzasztó foglalkozást a 
gyerekeknek. 

Tóth Gellért főhadnagy, a mű-
szaki ezred testnevelő tisztje el-
mondta, hétfőn indult az első ön-
védelmi táboruk 31 fővel. Ennek 
fő profilja a katonai közelharc és 
az önvédelem. – Foglalkozásve-
zetőink között vannak judo- és 
aikidó edzők, van, aki kyokushin 
karatézik. Jelenleg eséstechni-
kákkal és az állóharc alapjaival 
foglalkozunk. A Magyar Hon-
védség Sportszázadával kimon-
dottan jó az együttműködésünk, 
nem ez az első alkalom, hogy 
meghívott foglalkozásvezetők 
érkeztek tőlük, ezzel színesítjük 

a tábor menetét – tudtuk meg a 
főhadnagytól. Nem fenékig tejfel 
a táborlakók élete, a reggel hat 
órai ébresztő és a gyors felöltö-
zés után a szakaszparancsnokok 
vezetésével rövid átmozgató tor-
nát végeznek, a reggelit követő-
en pedig elkezdődnek a szakmai 
jellegű foglalkozások. A délutá-
nokat többnyire kint töltik a gya-

korlótéren, ahol egyéni álcázást 
készítenek, légpuska lövészetet 
és air soft lövészetet gyakorol-
nak, illetve túlélési gyakorlaton 
vesznek részt. 

Lőrincz Tamás nem először jár 
Szentesen, nagyon jó a kapcso-
lata a birkózókkal, és a tavalyi, 
városi sportdíjátadó gálán is je-
len volt. A százados nagyon elé-

gedett volt a fiatalokkal, és ő is jól 
érezte magát. – Próbáltunk olyan 
birkózó elemeket is becsempész-
ni a foglalkozásba, ami egy olyan 
gyereknek is szórakozást nyújt, 
akinek nincsenek meg az alap-
jai ebből a sportágból. Elfárad-
tak, jól érezték magukat, ez volt 
a cél – mondta. Lőrincz Tamás-
tól megtudtuk, bizony meglát-
szik egy gyerek mozgáskoordi-
nációján, hogy találkozott-e már 
valamilyen sportággal. Ki az, aki 
fára mászott, focizott a haverok-
kal, egész gyerekkorát rohangá-
lással töltötte, és nem csak a szá-
mítógép előtt ült. – A katonaság 
mellett az utánpótlás sportban 
is tevékenykedek, és sajnos egy-
re kevesebb ilyen fiatalt látok. 
Fontos a gyerekeket motiválni a 
sportra, inspirálni arra, hogy mo-
zogjanak, ezáltal egészségeseb-
bek és fittebbek legyenek. Ez egy 
nagy kihívás, aminek igyekszünk 
megfelelni – nyilatkozta lapunk-
nak az olimpikon. 

A sport összetartó szerepét 
hangsúlyozta Schmidt Ádám 
sportért felelős államtitkár a 
Speciális Olimpia Nyári Világ-
játékokról hazatért magyar 
küldöttség június 27-i ünne-
pélyes fogadásán. Berlinben a 
77 magyar versenyző 74 érmet 
(32 arany, 26 ezüst, 16 bronzér-
met) szerzett.

 "Nehézségekkel terhelt vilá-
gunkban van valami, ami ös�-
szeköt, egységet kovácsol, és ez 
a sport" - hangsúlyozta Schmidt 
Ádám, majd megköszönte a szü-
lőknek és a családtagoknak, hogy 
a kezdetektől ott álltak a gyere-
kek mellett és segítették őket, 
hogy megvalósíthassák álmaikat 
és kiemelte szerepüket a verseny-
zők sikereiben.

 "Azt tanultam tőletek, hogy 
számotokra nem létezik az a szó, 
hogy lehetetlen, mert olyan hely-
zet sem létezik. De lehetetlent a 
szüleitek, edzőitek és vezetőitek 
sem ismernek" - fogalmazott a 
küldöttség tagjaihoz fordulva a 
Magyar Sport Házában tartott 
eseményen Schmitt Pál, a Ma-
gyar Speciális Olimpiai Szövet-
ség egyik nagykövete.

 Lengyel Lajos, a szövetség el-
nöke arról beszélt, hogy felejthe-
tetlen közel három hetet töltöt-
tek Berlinben.

 "Büszkék voltunk rá, hogy a 
berlini Olimpiai Stadionba No-
vák Katalin köztársasági elnök 
vezetésével vonult be a magyar 
küldöttség, ilyenre még nem volt 
példa" - mondta az elnök, majd 
felidézte a 74 magyar érem mel-
letti értékes helyezéseket, ame-
lyekre - ahogy fogalmazott - na-
gyon büszke mindenki. Lengyel 
Lajos köszönetet mondott a tá-
mogatóknak, a társ sportszerve-
zeteknek, a felkészítő edzőknek, 
akik nélkül nem születhettek vol-
na meg a kitűnő eredmények.

 Kovács Katalin háromszoros 
olimpiai bajnok kajakos, köztár-

sasági elnöki tanácsadó saját 
sportolói pályafutásából vett pél-
dákkal biztatta a versenyzőket, 
majd mottóként megfogalmazta: 
"Tegyétek azt, amiben hisztek, és 
higgyetek abban, amit tesztek!"

Kocsis Fülöp érsek, metropoli-
ta, a szövetség nagyköveteként 
köszöntötte a delegációt, továb-
bi egybetartozást, sikereket és ál-
dást kért a csapatra. 

A meghívott vendégek között 
foglalt helyet Wladár Sándor, a 
Magyar Úszó Szövetség elnöke, 
Schmitt Pál, a MOB tiszteletbe-
li elnöke, Märcz Tamás olimpiai 
bajnok vízilabdázó, Szabó Zoltán 
Ferenc, Szentes város polgármes-
tere, Dr. Szabó Balázs jogi és válla-
lati kapcsolatok igazgató a Szent-
királyi Magyarország Kft. részéről, 
valamint Pitz András a Magyar 

Kézilabda Szövetség operatív 
igazgató-helyettese, Szappanos 
Pál István az MKSZ Parasport Al-
bizottság elnöke, Csomor Tibor, 
az MKSZ Parasport Albizottság 
tagja és Sütő Csilla, a Magyar Te-
nisz Szövetség főtitkára. Tisztele-
tét tette az eseményen Wisinger 
János, az MSOSZ tiszteletbeli el-
nöke, Növényi Norbert olimpiai 
bajnok birkózó, továbbá Ivkovic 
Stojan, a férfi kosárlabda váloga-
tott szövetségi kapitánya és Ivko-
vicné Béres Tímea 108-szoros vá-
logatott kosárlabdázó is. 

 Az esemény hangulatát felidé-
ző kisfilm megtekintése után el-
hangzott, hogy a vasárnap véget 
ért, sorrendben 16. világesemé-
nyen 190 ország 7000 sportolója 
vett részt. A magyar csapatnál 15 
sportágból 10 szakág ünnepel-
hetett aranyérmet Berlinben. A 
legtöbb érmet, összesen tizenki-
lencet a tornászok szerezték, őket 
kivetik a görkorcsolyázók tizen-
két éremmel. Csapatsportágak-
ban a kézilabdázók és a labdarú-
gók ezüstérmet, a kosárlabdázók 
pedig bronzérmet vehettek át.

A 190 ország 7000 sportolóját 
felvonultató világesemény júni-
us 25-én a záróünnepséggel fe-
jeződött be.

Információ: MTI, MSOSZ

Eddz a példaképeddel! 

Ünnepélyes keretek között köszöntötték 
a Berlinben járt magyar küldöttséget




